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  كليات و مفاهيم مديريت دانشفصل اول: 

  عبارتست از: "دارائي فكري سازمان  "از ديدگاه اريك سيوبي  .1
  ب ) دارائي هاي ملموس  الف ) دارائي هاي ناملموس كه در كنار دارائي هاي ملموس قراردارد

  د ) ارزش دفتري     ج )  دارائي هاي غير استراتژيك 
  2جواب: گزينه (الف) صفحه 

  سطح مديريت دانش كدام مورد زير است:دومين  .2
  د )  دانش   ج )  اطلاعات   دانائيب )    الف )  داده 

  7جواب: گزينه (ج) صفحه 

  رده است:كحول كدام محورها مطرح را جايگاه دانش   ويكدراكر، براساس تقسيم بندي  .3
  ب )  انقلاب صنعتي و انقلاب دانش   الف ) اقتصاد كشاورزي و منابع طبيعي 

  د ) هر سه مورد   ج )  انقلاب اطلاعات وانقلاب محصول 
  5و  4جواب: گزينه (د) صفحه 

  تر است : كدام عبارت صحيح .4
  ب ) داده به عمل نزديكتر است    الف) دانش به عمل نزديكتر است

  د )  هيچكدام     ج )  اطلاعات به عمل نزديكتر است  
  7جواب: گزينه (الف) صفحه 

  اند؟ شده تقسيمانديشمنداني كه از ديدگاه هاي مختلف دانش را تعريف كرده اند توسط اسويبي چگونه  .5
  د )  هيچكدام  ج ) گزينه الف وب    شئي  -ب ) گروه دانش   فرايند  -الف ) گروه دانش 

  8جواب: گزينه (ج) صفحه 

  فرايند: -گروه دانش  .6
  .دنكن بر حسب روان شناسي تعريف مي ب ) دانش را   .د نكن الف ) دانش را بر حسب فلسفه تعريف مي

  د ) هر سه مورد     .دنكن ج ) دانش را بر حسب جامعه شناشي تعريف مي 
  8جواب: گزينه (د) صفحه 

  شئي: ـگروه دانش  .7
  .دنكن دانش را بر حسب اهداف سازمان تعريف مي ب )    .دنالف ) دانش را بر حسب نظريه اطلاعات تعريف مي كن

  .دنكن دانش را بر حسب فلسفه و نظريه اطلاعات  تعريف ميد )     .دندانش را بر حسب فلسفه تعريف مي كنج )  
  8جواب: گزينه (الف) صفحه 

  ه سوكنان كدام تعامل كاملتر است؟از ديدگا .8
   خرد ، ، بينشدانش  ،اطلاعات  ،داده ب )    ، خرددانش ،اطلاعات  ،الف) داده 

  ، تصميم ، اقدامدانش  ،اطلاعات  ،د ) داده     خرد، بينش، دانش نهفته، دانش آشكار، اطلاعات، داده ج ) 
  10جواب: گزينه (د) صفحه 
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  از ديدگاه كلارك و رالو كدام تعامل كاملتر است: .9
  ، بينش ، خرددانش  ،اطلاعات  ،) داده ب    خرد، دانش، اطلاعات، الف) داده

  ، تصميم ، اقدامدانش  ،اطلاعات  ،داده د )     خرد، بينش، نهفته دانش، دانش آشكار، اطلاعات، ج ) داده 
  11جواب: گزينه (ج) صفحه 

  كدام مورد است: "فرا اطلاعات"در هرم سلسه مراتب دانش (رادينگ)  .10
  اطلاعات مديريتهاي عملياتي و  دادهب )    و دانش سازماني الف ) فرزانگي

  د ) هوش سازماني و دانش سازماني    ج ) هوش سازماني و اطلاعات مديريت  
  12جواب: گزينه (ج) صفحه 

 باشد؟ كدام گزينه از عوامل تفكيك كننده اطلاعات و دانش نمي .11

  ) روابط داده د   به هنگام بودن)  ج   ) دامنه اطلاعات ب   الف ) ظرافت و دقت
  14صفحه  )د(گزينه  جواب:

 بندي دانش از ديدگاه ارسطو: در تقسيم .12

  هاست كاركردي مرتبط با طيف وسيعي از ويژگي پديدهالف) دانش 
  دانش ساخت مرتبط با ساختن و توليد اشياستب )  
  هاست دانش نظري اتخاذ اطلاعات در زمينه پديدهج )  
  هاست ) دانش ضمني باورها و اعتقادات افراد در مورد پديده د 

  15) صفحه ب(گزينه  جواب:

 ضمني توسط چه كسي انجام گرفته است؟بندي دانش به دو جزء صريح و  تقسيم .13

  1982) وينتر  د  1966) پولاني  ج  1976) سايمون  ب  1978الف) ويك 
  16صفحه  )ج(گزينه  جواب:

 شود؟ دانش ضمني به صورت فراگير با كدام يك از مفاهيم ذيل شناخته مي .14

  شاركت افراد) در احساس شايستگي و م ب  الف) در نقش برجسته تصميمات و رفتارهاي استراتژيك
  ) موارد الف و ب  د   شود هاي اطلاعاتي كه به اشتراك گذاشته مي ج) از طريق تكنولوژي 

  16) صفحه د(گزينه جواب: 

 تواند موجود باشد؟ اي در چه بخشي از سيستم سازمان مي طبق اظهار نظر كوئين سه سطح اول دانش حرفه .15

  ) محيط پيرامون د  خلاقيت خودانگيخته)  ج  ) فرهنگ سازماني ب  هاي عملياتي الف ) فناوري
  19جواب: گزينه (الف) صفحه 

 نظران مديريت دانش كدام يك از موارد تفاوت دانش رسمي و غيررسمي نيست؟ از ديدگاه صاحب .16

  ب) قابليت پذيرش، هدف   الف) ماهيت و محتواي اطلاعات، روش تهيه و تنظيم دانش سازماني
  كنندگان از دانش سازماني ) دامنه استفاده د   ) شكل و ساختار، ضرورت و اهميت ج 

  20) صفحه ب(گزينه جواب: 
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 لوپ: بندي مك طبق تقسيم .17

  .هاي سعادت و رستگاري است الف) دانش معنوي، دانش مذهبي درمورد خدا و شيوه
  .اند ) فرآيندهاي سازماني مقدار زيادي از دانش را درخود جاي داده ب 
  .كند آيد كه مسائل كلي را تشريح مي هايي به دست مي سازه) دانش اصلي از  ج 
  .ها و منابع اطلاعاتي است ) دانش ساختار يافته از استخراج داده د 

  22) صفحه الف(گزينه جواب: 

در ويژگي غيرقابل جايگزيني دانش سازماني، به چه دليل گروه نمايانگر صلاحيتي متمايز است كه قابـل جـايگزيني    .18
 نيست؟

  .يابي به دانش جديد، مزيت رقابتي ارزشمند و منحصر به فرد است زيرا پيشتاز بودن در دستالف) 
  .) زيرا قابليت انتقال در شبكه وجود ندارد ب 
  .برداري نيست هاي معين قابل كپي ) زيرا سينرژي گروه ج 
  .) زيرا منابع محدود است د 

  25) صفحه ج(گزينه جواب: 

 دانش:هدف اصلي ابتكارات مديريت  .19

  .اي هدفمند و وسيع از دانش ضمني كاركنان الف) تشكيل مجموعه
  .) ايجاد ساختاري عاري از دقت براي هر دو مجموعه دانش ساختار يافته و ساختار نيافته ب 
  .) افزايش دانش ساختار يافته ج 
  .) افزايش دانش ساختار نيافته د 

  26صفحه  )ب(گزينه جواب: 

 در نظريه اسپك و هوگ : .20

  .آورند الف) دانش ابزاري است كه مردم با آن دانش جديد را به دست مي
  .شود ) دانش موضوعي است كه در قالب كلمات و از طريق زبان آشكار مي ب 
  دانند. گرا مي د دانش را روشي شي) رويكر ج 
  .آيد ) دانش از طريق تجارت روزمره در هر شغلي به دست مي د 

  23صفحه  )ج(گزينه جواب: 

دام يك از گزينه هاي زير نيازهاي اطلاعاتي سطح بالاي سازمان را به شكل راهبرد فناوري اطلاعات مشـخص مـي   ك .21
  سازد؟

  زير ساخت دانش ) د   معماري اطلاعات ) ج   معماري داده ها  ) ب   الف)معماري دانش
  27جواب: گزينه (ج) صفحه 

طريق آن دانش را مديريت كرده و افراد مي توانندبوسـيله آن  كدام يك از موارد زير ساز و كاري است كه سازمان از  .22
  دانش خود را تسهيم كنند؟

  زير ساخت دانش ) د   معماري اطلاعات ) ج   معماري داده ها ) ب   الف)معماري دانش
  27جواب: گزينه (د) صفحه 
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  كدام يك از گزينه هاي زير از مباني تشكيل دهنده ي زير ساخت سازماني دانش  نيست ؟ .23
  فرايند هاي دانش ) د   منابع اطلاعاتي ) ج   فناوري دانش ) ب   الف) فرهنگ دانايي

  28جواب: گزينه (ج) صفحه 

  در يك سازمان با  ................. تمامي افراد در خلق ، تسهيم و به كار گيري دانش در گيرند. .24
  فرايند هاي دانش ) د   منابع اطلاعاتي ) ج   فناوري دانش ) ب   الف) فرهنگ دانايي

  29جواب: گزينه (الف) صفحه 

  اولين مشخصه ي سازمان هايي كه داراي فرهنگ مساعدت با دانش هستند كدام است ؟ .25
  ) بهره وري  د   ) ترس ج   ) اعتماد ب   الف) آزادي عمل

  29جواب: گزينه (ب) صفحه 

  كدام يك از گزينه هاي زير از فرايند هاي حمايتي خارجي  سازمان  است ؟ .26
  بازاريابي ) د   ) استخدام نيروي انساني ج   روابط عمومي ) ب   الف)آموزش پرسنل جديد
  32جواب: گزينه (ج) صفحه 

  كدام يك از گزينه هاي زير از فرايند هاي حمايتي خارجي  سازمان  نيست ؟ .27
  روابط سهامداران ) د   ) استخدام نيروي انساني ج   ) فروش ب   جلب سرمايه هاي خارجي الف)

  32جواب: گزينه (ب) صفحه 

كدام دسته از فرايندهاي دانش ، فرايندهايي هستند كه مستقيما با اهداف سازماني مـرتبط انـد و سـازمان در درون     .28
  خود انجام مي دهد؟

  اي خارجي فرايندهاي هسته ) ب   اي داخلي فرايندهاي هسته الف)
  ي) فرايندهاي حمايتي خارج د   هاي حمايتي داخلي) فرايند ج 

  32جواب: گزينه (الف) صفحه 

كدام دسته از فرايندهاي دانش،فرايندهايي هستندكه انتقال دهنده ي دانشي مي باشندكه به طور گسترده در خـارج   .29
  از سازمان اتفاق مي افتند ؟ 

  اي خارجي فرايند هاي هسته ) ب   اي داخلي فرايند هاي هسته الف)
  فرايند هاي حمايتي خارجي)  د   ) فرايند هاي حمايتي داخلي ج 

  32جواب: گزينه (د) صفحه 
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  فصل دوم: مديريت دانش

  كدام گزينه كسي را نشان مي دهد كه دانش را پردازش كرده و آن را به ارزش واقعي تبديل مي كند؟ .30
  )منابع انساني د   )كارگر دانش ج   ) مدير دانش ب   كاربر دانش الف)

  39جواب: گزينه (ج) صفحه 

  از گزينه هاي زير ويژگي دوره دانشي را بيان مي كند:كداميك  .31
  ب ) ارزش نو آفرين ، خطر گريز ، رضايت  زمان الف) نظم وثبات ، فرايند هاي يكنواخت ، فعاليت هاي موازي يا هم

  د ) شناخته شده ، معنا داشتن ، خطر پذير   ج ) در هم تنيدگي ، فرايندهاي تعاملي پيچيده ، فرصت ها 
  40نه (ج) صفحه جواب: گزي

  تمركز مديريت دانش بر: .32
  د ) افزايش انگيزش   ج ) تسريع يادگيري  ب ) بهبود توانايي سازماني  وري الف) افزايش بهره

 42 صفحه )ب(جواب: گزينه 

 مديريت دانش بطور كلي شامل: .33

  الف) تسهيل امور دانش ، فناوري ، سازماندهي ، رفتار سازماندهي
  ، فناوري ،استراتژي ، رفتار سازمانيب ) فرايند مديريت دانش  
  ج ) فرايند مديريت دانش ، سازماندهي ، استراتژي، تسهيم دانش 
  د ) فناوري ، استراژي ، سازماندهي ، تسهيم دانش 

 44 صفحه )ب(جواب: گزينه 

  ديدگاه مديريت دانش از نظر دالكر .34
  فناوري –علم شناختي  –ب ) كسب و كار    فرايند/ فناوري –علم دانش  -الف) كسب و كار

  فرايند –علم شناختي  –د ) كسب و كار     فرايند –علم دانش  –ج ) علم شناختي  
 46و 45 صفحه )الف(جواب: گزينه 

  مراحل توسعه مديريت دانش : .35
  الف) صنعتي شدن،ارتباطات، فناوري حمل ونقل،رايانه اي شدن،مجلزي شدن، شخصي كردن

  نقل،ارتباطات،رايانه اي شدن،شخصي كردن،مجازي شدنب ) صنعتي شدن، فناوري حمل و  
  ج ) صنعتي شدن،ارتباطات، فناوري حمل و نقل،رايانه اي شدن،شخصي كردن،مجازي شدن  
  د ) صنعتي شدن، فناوري حمل و نقل،ارتباطات،رايانه اي شدن،مجازي شدن، شخصي كردن   

 47صفحه  )د(جواب: گزينه 

  مكاتب مديريت دانش : .36
  ب ) اقتصادي ، فناوري ، استراتژيك   ادي ، راهكاري ، سازمانيالف) اقتص

  د ) اكونوميك ، سازماني ، راهبردي     ج ) اقتصادي ، استراتژيك ، راهكاري 
  49 صفحه )د(جواب: گزينه 
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  شركتي بخواهد مزيت رقابتي خود را بر اساس دانش قرار دهد بايد دانشي: .37
  .جايگزين ، تقليد پذير داشته باشد الف) همگون ، كمياب ، ثابت ، غير قابل

  .ب ) نا همگون ، كمياب ، متحرك ، جايگزين پذير، تقليد ناپذير داشته باشد 
  .ج ) ناهمگون ، كمياب ، ثابت ،غيرقابل جايگزين ، تقليد ناپذير داشته باشد 
  .د ) همگون ، كمياب ، متحرك ، جايگزين پذير ، تقليد ناپذير داشته باشد 

 50 صفحه )ج(جواب: گزينه 

  بر اساس گفته كارتر دانش يك منبع خوب  مزيت رقابتي است چرا كه : .38
  .الف) تابع حوزه هاي كاري با هزينه ناچيز است

  هاي حاصل از مقياس و قلمرو است. ب ) تابع اثرات صرفه جويي 
  .ج ) تابع مكتب استراتژيك مبتني بر مزيت رقابتي است 
  .مبتني بر دانش شركت بر مبناي مزيت رقابتي استد ) تابع تئوري  

 50 صفحه )ب(جواب: گزينه 

% ........... را در پيامدهاي مديريت دانش 87% شركت ها دانش درباره .......... و 96مطالعات رايزنبرگ نشان مي دهد كه  .39
  .موثر مي دانند

  دانش درباره محصولات ـب ) مشتريان   دانش فني ـالف) مشتريان 
  دانش درباره مشتريان ـد ) محصولات   دانش درباره رقبا ـ) محصولات ج 

 50 صفحه )الف(جواب: گزينه 

  .شود اصول مديريت دانش حاكي از آن است كه ترسيم دانش به ترسيم .........كه در واقع به منزله ..........منجر مي .40
  فيلترهاي ادراكي  –هاي عيني افراد  ب ) نقشه   فيلترهاي ادراكي –هاي ذهني افراد  الف) نقشه

  فيلترهاي مفهومي –هاي ذهني افراد  د ) نقشه    فيلترهاي مفهومي –هاي عيني افراد  ج ) نقشه 
   52 صفحه )د(جواب: گزينه 

  باشد؟ كداميك در مورد اصول مديريت دانش صحيح نمي .41
  الف) مديريت دانش هيچ گاه به پايان نمي رسد.

  گيري دانش ذاتي است.) تسهيم و بكار  ب 
  ) بهبود كاردانشي مستلزم اين است كه فعاليتهاي از بالا به پايين كمتر شود. ج 
  ) دستيابي به دانش تنها شروع كار است. د 

  53صفحه ) ب( گزينه :جواب

 باشند؟ از اركان مديريت دانش ميكداميك  .42

  سازماني ) فرهنگ د  ) افراد و همكاري آنان ج  ) فناوري ب  الف) فرآيند ها
  54) صفحه ج( گزينه :جواب

 اليت هاي مديريت دانش كدام است؟از مهمترين موانع در جهت موفقيت فع .43

  ) فرهنگ د  ) افراد ج  ) فرآيند ها ب  الف) فناوري
  55) صفحه د( گزينه :جواب
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 كداميك از موارد زير در خصوص تفاوتهاي بين دانش و اطلاعات صحيح است؟   .44

  ) اطلاعات در سطح كاربردي و موقت باقي نمي ماند. ب   دارد.الف) دانش جنبه علمي 
  ) اطلاعات عمومي، تخصصي و حرفه اي را شامل مي شود. د   ) قلمرو دانش محدود مي باشد. ج 

  55) صفحه الف( گزينه :جواب

 باشد؟ ك از موارد ذيل متمركز مينظريه تغيير در مديريت دانش بر كدامي .45

  تكنولوژي اطلاعات به سوي هدف در حركت است.الف) دانش همراه با 
  ) دستيابي، رمز گذاري و مشاركت ارزشمندانه در دانش ب 
  ) توزيع اطلاعات براي تصميم گيرندگان در زمان معين ج 
  ) يافتن اطلاعات صحيح براي مردمي كه درست آن را بكار بندند. د 

  56) صفحه ج( گزينه :جواب

 گاه دانش به عنوان سرمايه چيست ؟هدف در مديريت دانش در ديد .46

  الف) كمك به افراد در ايجاد و به اشتراك گذاشتن دانش
  ) رساندن اطلاعات درست به افراد لازم در زمان مناسب و با كمترين هزينه ب 
  ) كمك به افراد در عمل كردن بر اساس دانش ج 
  ) استفاده از مهندسي دانش و فناوري اطلاعات در سازمان د 

  56صفحه  )ب( گزينه :جواب

 ايه هاي يك سازمان كدام است؟مهمترين سرم .47

  ) كاركنان هوشمند و با دانش د   ) فرآيند هاي كاري ج   ) دانش ب   الف) فناوري
  60) صفحه د( گزينه :جواب

 باشد؟   كداميك از شرطهاي يك دارايي استراتژيك نمي .48

  ) غير قابل تقليد بودن د   ) ارزشمند بودن ج   ) بادوام بودن ب   الف) كمياب بودن
 60) صفحه بگزينه ( :جواب

براي گذار از مديريت دانش تكنولوژي مدار به مديريت دانش انسان مدار از كداميك از موارد ذيل مي تـوان اسـتفاده    .49
 كرد؟ 

  ) بهبود فرآيند ها د   ) گروه هاي عمل ج   ) مديريت كيفيت جامع ب   الف) فناوري پيشرفته
  62صفحه ) ج( گزينه :جواب

 فلسفه مديريت كيفيت جامع چيست؟ .50

  ) تشخيص اهميت مشتريان ب     الف) پيشگيري از خطا
  ) اهميت كيفيت جامع در طراحي محصولات و خدمات د     ) بهبود مستمر ج 

  64) صفحه ج( گزينه :جواب
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چگـونگي انجـام آن و گـرفتن    كداميك از موارد زير در مديريت كيفيت جامع شامل دانستن آنچه كه بايد انجام گيـرد،   .51
 باشد؟ بازخورد از عملكرد مي

  جهت گيري نتايج كارها ) ب     الف) مديريت مبتني بر افراد
  ) رهبري در مديريت كيفيت جامع د     ) فرهنگ سازمان ج 

  65) صفحه الف( گزينه :جواب

  كنند؟ ميمديريت دانش در سازمان مشروعيت خود را از توسط چه كساني و به چه طريقي كسب  .52
  ب ) رهبران ـ مذاكره   الف) رهبران ـ خشنود كردن مشتريان

  د ) كاركنان ـ مذاكره    ج ) كاركنان ـ خشنود كردن مشتريان 
  66جواب: گزينه (ب) صفحه 

  ؟تاكيد مديريت دانش و مديريت كيفيت جامع در سازمان بر چه مواردي است .53
  ر ـ نوآوريب ) بهبود مستم   الف) بهبود مستمر ـ رضايت مشتري

  د ) نوآوري ـ بهبود مستمر    ج ) نوآوري ـ رضايت مشتري 
  67جواب: گزينه (د) صفحه 

  كدام يك از موارد زير جزء موارد تفاوت بين مديريت دانش و مديريت كيفيت جامع است؟ .54
  گيري نتايج د ) جهت   ج) چرخه حيات  ب) خشنود كردن مشتريان  الف) رهبري

  68جواب: گزينه (ج) صفحه 

  يك از موارد است؟ در مرحله مفاهيم ابداعي تجارت مديريت دانش توجه به كدام .55
  ب ) ارتقاء خلاقيت و اثر بخشي و كارايي   الف) بهبود مستمر فرآيندها از طريق دروس آموخته شده

  هاي كار هاي دانش با سيستم د ) پيوند سيستم    ج ) بهبود مفاهيم جديد تجارت  
  68جواب: گزينه (ج) صفحه 

  كدام يك از موارد زير جزء مزاياي مديريت دانش است؟ .56
  ب ) هدايت چگونگي، زمان، ايجاد، انباشت و علت دانش جديد  گذاري مناسب در داده و اطلاعات الف) سرمايه

  د) همه موارد    سازي دانش هنگام ج ) توجه انوني فعال و به  
  69جواب: گزينه (د) صفحه 

  دانش مشتري با كدام يك از مزاياي مديريت دانش مرتبط است؟هاي  فرآيندهاي دانشي پايگاه .57
  جويي د) كارايي و صرفه  ج) منابع انساني  ب) تغيير و نوآوري  هاي جديد الف) فرصت

  70صفحه  5-2جواب: گزينه (ب) جدول 

  شود؟ افت دانش حياتي در سازمان از چه مواردي ناشي مي .58
  د) همه موارد  كاركنانج) اخراج   سازي ب) كوچك  الف) بازنشستگي

  70جواب: گزينه (د) صفحه 
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  كدام يك از موارد زير جزء منافع كمي مديريت دانش است؟ .59
  ب) افزايش نوآوري ـ افزايش سهم بازار  نرخ جذب مشتري ـ كاهش هزينه فروشالف) افزايش 

  رضايت مشتريد ) افزايش نوآوري ـ افزايش   ج ) افزايش رضايت سهامداران ـ كاهش هزينه فروش 
  72صفحه  6-2جواب: گزينه (الف) شكل

هاي سنتي و افزايش تسهيم دانش در ميـان كاركنـان منـتج بـه كـدام مزيـت مـديريت دانـش          ازبين رفتن محدوديت .60
  گردد؟ مي

  گيري استراتژيك د) جهت  ج) اثر بخشي سازمان  ب) اثر بخشي شغلي  الف) بهبود پاسخ رقابتي
  73جواب: گزينه (ب) صفحه 

  چالش برانگيز ترين سوال مديريت دانش از ديدگاه پيتر سنج كدام موارد است؟ .61
  كند؟ انسان دانش را چگونه توليد مي. 1
  گذارد؟ انسان دانش را چگونه به توليد، ثبت و به اشتراك مي .2
  شود؟ اند منتشر مي دانش چگونه در ميان افرادي كه نقشي در توليد آن نداشته .3

  3و  2و  1د) موارد   2ج) مورد   2و  1ب) موارد   3و  1الف) موارد 
  73زينه (ب) صفحه گجواب: 

  مشخصه اصلي اقتصاد مبتني بر دانش چيست؟ .62
  د) تغيير ساختار  ج) تغيير سريع  ب) گسترش فناوري  اي الف) رشد شبكه

  76جواب: گزينه (ج) صفحه 

  بود؟دانش جهت ايجاد ارزش براي سازمان روي كدام عامل اثرگذار نخواهد  .63
 د ) مديريت سازمان   ج ) افراد   ب ) فرايندها   الف) محصولات

  80صفحه  4جواب :گزينه

  كند؟ مديريت دانش كدام گروه از عوامل زير را به ارزش هاي ديرپا و ماندگار تبديل مي .64
  ب ) اطلاعات،داده ها،دارايي هاي فكري     الف) محصولات و فرايندها

  د ) داده ها،محصولات و افراد     ج ) افراد،محصولات  
  80صفحه  2جواب:گزينه 

  سرمايه فكري جزء كداميك از دستاوردهاي مديرت دانش در حيطه كسب و كار است؟ .65
  هاي توليد ب ) رويه هاي مالي يا روش   الف) حق اختراع و يا اعطاي امتياز فناوري

  د ) سرمايه ساختاري     ج ) نيروي متخصص 
  81صفحه  1جواب:گزينه 

  رويه هاي مالي با روش هاي توليد جزء كداميك از دستاوردهاي مديريت دانش است؟ .66
  د ) سرمايه سازماني   ج ) سرمايه ساختاري   ب ) سرمايه انساني   الف) سرمايه فكري

  81صفحه  3جواب:گزينه
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  .......................... است. ؟دو عنصر كليدي نوآوري دانش شامل............................ و  .67
  خدمات قابل فروش-ب ) كالاها   تبديل افكار جديد-الف) توسعه

  اعتبار اقتصاد-د ) موفقيت سازمان    اقدامات مربوط به مديريت دانش-ج ) شناسايي دانش 
  81صفحه  3جواب:گزينه 

  
  

  فصل سوم: مدلهاي مديريت دانش

تسـهيم و انتقـال بـه طريـق تبـادل       كسـب،  مديريت دانش تمركز روي ارتباطات،هاي مربوط به  در كدام مدل از مدل .68
 اطلاعات افقي است؟

  د ) مدل هاي فلسفي    ج ) مدل هاي انجمني   ب ) مدل هاي شبكه اي   الف) مدل هاي شناختي
  86صفحه  2جواب:گزينه 

هـاي قـديمي    اردسـازي و حـذف روش  استاند تكثيـر،  بر روي استفاده دوباره، هاي مديريت دانش از مدل يكدر كدام  .69
  شود؟ تمركز مي

  د ) مدل هاي فلسفي   ج ) مدل هاي انجمني   ب ) مدل هاي شبكه اي   الف) مدل هاي شناختي
  86صفحه  1جواب:گزينه 

خودسـازماندهي و فراگيـري    هاي گروههاي كـاري،  در كدام مدل از مدل هاي مربوط به مديريت دانش درباره ويژگي .70
  شود؟مستمر بحث مي 

  د ) مدل هاي فلسفي    ج ) مدل هاي انجمني   ب ) مدل هاي شبكه اي   الف) مدل هاي شناختي
  87صفحه  3جواب:گزينه

  داند؟ از مدل هاي مديريت دانش شخصي سازي را مقدم بر كد كردن مي يككدام  .71
  د ) مدل هاي فلسفي    ج ) مدل هاي انجمني   ب ) مدل هاي شبكه اي   الف) مدل هاي شناختي

  87صفحه  4جواب:گزينه 

  در كدام روش از روشهاي تقسيم بندي نوع دانش تاكيد بيشتري بر كد گزاري و استفاده دوباره از دانش دارد؟ .72
  د ) روش مبتني بر رمز گذاري   ج ) روش پويا   ب ) روش نظام محور   الف) روش منفعل

  89صفحه  2جواب: گزينه 

  به چه معنا مي باشد؟ »collecting «در مدل مديريت ميلتون جمع كردن  .73
  الف) به معني دانش معتبري كه براي استفاده مجدد كسب و ذخيره شده است.

) به معني جذب راهوار دانش جديدي است كه در طول فعاليتها و عملياتها و براي كاربردهاي مجـدد و آتـي ذخيـره شـده      ب 
  است. 

جاد شبكه هايي در سازمان و با ديگر سازمانهاست به طوريكـه افـراد بتواننـد    ) به معني مرتبط كردن افراد با يكديگر و اي ج 
  دانش خود را تسهيم كنند.

  ) به معني انتخاب دانش مورد نياز از منابع داخلي و متناسب سازي آن براي استفاده از زير مجموعه هاست. د 
  92جواب: گزينه (ب) صفحه 



11 

  دام مرحله نمي شود؟سازمان شامل كمدل مديريت دانش بنيادي در  .74
  ) مشخص كردن پارامترهاي دانش ب   الف) شناسايي حوزه دانش حياتي در سازمان

  ) ايجاد ساختار دانش د      ) ارتقاء و بازنگري دانش ج 
  94جواب: گزينه (ج) صفحه 

  حثي است؟دانش استراتژيك بيان كننده چه مبا .75
ساختاري و بر خط مشي ها و عملكردهاي كـاملا همراسـتا مبتنـي    الف) مديريت اثربخش دانش بر نظام هاي قوي،فرايندهاي 

   است.
  ) شيوه اي كه دانش سازماني پياده سازي، حمايت و پرورش داده مي شود. ب 
  ) به مطالعه شيوه هاي يادگيري كاربران دانش در گروه هاي دانشي مي پردازد. ج 
تواند از آن طريق به جهت گيري هاي استراتژيك سازمان مـرتبط  ) در آن اصول كليدي و شيو هايي كه مديريت دانش مي  د 

  شود شناسايي و كشف مي شوند.
  97جواب: گزينه (د) صفحه 

  تبلور در مدل زنجيره دانش چيست؟ يادگيري و .76
الف) يادگيري بيان كننده تغييرات در وضعيت منلبع دانش بوده و تبلور بيان كننده ظهور و جلـوه گـري دانـش سـازماني در     

  دنياي واقعي است.
) تبلور بيان كننده تغييرات در وضعيت منلبع دانش بوده و يادگيري بيان كننده ظهور و جلـوه گـري دانـش سـازماني در      ب 

  دنياي واقعي است.
) يادگيري بيان كننده فعاليت يك پردازشگر در به دست آوردن دانش از منابع خارجي بـوده و تبلـور متناسـب سـازي آن      ج 

  تفاده زير مجموعه هاي ديگر است.براي اس
) تبلور بيان كننده فعاليت يك پردازشگر در به دست آوردن دانش از منابع خارجي بـوده و يـادگيري متناسـب سـازي آن      د 

  براي استفاده زير مجموعه هاي ديگر است.
  99جواب: گزينه (الف) صفحه 

  نمي باشد؟ نويه مدل زنجيره دانشكدام يك از فعاليتهاي زير فعاليت ثا .77
  د) اندازه گيري  ج) دروني سازي  ب) هماهنگي  الف) رهبري

  99جواب: گزينه (ج) صفحه 

  ت؟فعاليتهاي اوليه مدل زنجيره دانش كدام اس .78
  كسب، انتخاب، توليد، دروني سازي، انتشار ) ب   الف) برقراري ارتباط، جمع كردن

  چالاكي، نوآوري، اعتبار) بهره وري،  د    ج) رهبري، هماهنگي، كنترل، اندازه گيري
  99جواب: گزينه (ب) صفحه 
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  چهار حلقه اي مديريت دانش چيست؟مدل  .79
الف) بهره وري، چالاكي، نوآوري، اعتبار چهار جنبه رقابتي هستند كه هر كدام از آنها مي توانند سازمان را به نـوعي منتفـع   

  سازند.
نفوذ دانش، مباني دانش، كاربردهاي دانش،ارتقاء و بازنگري دانـش   ) اين مدل مبتني بر چهار عنصر اصلي است كه شامل ب 

  مي باشد.
) فرآيندهاي يادگيري اثربخش كه توام با خلق، سازماندهي، تباذل دانـش و بـه كاربسـتن آن مـي باشـد كـه سـبب ارتقـاء          ج 

  سرمايه عقلاني سازماني و بهبود عملكرد آن مي شود.
  يك از فعاليتهاي مديريت دانش بايد پشتيباني شوند. اين مدل نشان مي دهد كه كدام ) د 

  101جواب: گزينه (ج) صفحه 

  م يك از مراحل زير مربوط مي شود؟در مدل چند عاملي توسعه نظام هاي مديريت دانش تعريف زير به كدا .80
را با هدف تسهيل مرحله اي كه تمامي فعاليتهايي كه بر سازماندهي، ساختاردهي، ارائه و كدگذاري دانش تمركز دارد «

  »كاربرد آن گروه بندي مي كند.
  ) انتقال د   ) ذخيره سازي و رسمي سازي ج   ) استفاده ب   الف) تكامل

  102جواب: گزينه (ج) صفحه 

  رين دشمن استفاده از دانش چيست؟اصلي ت .81
  ) تسهيم كردن د   ) ابهام داشتن ج   ) انتقال ندادن ب   الف) دسترسي نداشتن

  102صفحه  جواب: گزينه (ج)

  گذاري به كدام شيوه تعلق دارد؟ بالاترين درجه اهميت در ابزارهاي انتقال دانش بر حسب ميزان اشتراك .82
  ) اينترانت/اينترنت د   ) تعامل چهره به چهره ج   ) پايگاه اطلاعاتي اسناد ب   الف) گفتگوي نوشتاري

  105جواب: گزينه (ج) صفحه 

  باشد؟ هاي ميلتون نسبت به مديريت دانش مي هاي زير از نگرش كداميك از گزينه .83
  هاي قابل محاسبه دانش نقشب )     گروههاي عملكردالف) 

  هاي دانش سرمايهد )      جمع كردنج )  
  92فحه ص (ج)گزينه جواب: 

  بازنگري رويدادي است كه: .84
  پروژه رويداد جمع آوري دانش در انتهايب )    رويدادي براي جمع آوري دانش در طول فعاليت الف) 

  طراحي مجموعه اي از ساختارهاي دانشد )    شيوه اي كه دانش سازماني پياده سازي و حمايت مي شود.ج )  
  92فحه ص (ب) گزينهجواب: 

ايـن تعريـف مربـوط بـه كـدام       ".شود اند جمع مي بعد از تكميل پروژه دانش از تمام افراد كه در كار شركت داشته" .85
  باشد؟ گزينه مي

  نقش هاي قابل محاسبه دانشد )   گروه هاي عملكردج )    يادگيري بعد از عملب )   پس از عمليادگيري الف) 
  94فحه ص (ب)گزينه جواب: 
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  باشد؟ شناسايي حوزه دانش حياتي سازمان شامل كدام يك از گزينه ها نمي .86
  رديابي و مشخص كردن محل دانشب )   مشخص كردن كسب و كار اصلي سازمانالف) 
  بازنگري توانمندي هاي دانشد )   قلمرو دانش مشخص كردنج ) 

  95 فحهص (ب)گزينه جواب: 

  ساخت محل حفظ و نگهداري دانش جزء: .87
  مشخص كردن پارامترهاي دانشب )   شناسايي حوزه دانش حياتي سازمان الف) 
  هيچ كدامد )     ايجاد ساختار دانشج ) 

  95فحه ص (ج)گزينه جواب: 

  راهبردي مديريت دانش نيست؟كداميك جزو چهار عنصر مدل  .88
  كاربردهاي دانشد )   انسجام دانشج )   مباني دانشب )   نفوذ دانش سازمانيالف) 

  96فحه ص (ج)گزينه جواب: 

  گري دانش در دنياي واقعي است: ها بيان كننده جلوه كدام يك از گزينه .89
  توليدد )   انتشارج )   يادگيريب )   تبلورالف) 

  99(الف) صفحه زينه جواب: گ

  هاي سازمان يعني: وارد كردن دانش در خروجي .90
  رهبري دانشد )   هماهنگي دانشج )   انتشار دانشب )   جذب دانشالف) 

  100فحه ص (ب)گزينه جواب: 

  كنترل دانش به معني: .91
  ارزيابي ارزش هاي منابع دانشب )   بوجود آوردن دانش از دانش موجودالف) 
  مديريت وابستگي بين فعاليت هاد )   و كميوجود منابع دانش لازم از نظر كيفي ج ) 

  100فحه ص (ج) گزينهجواب: 

  كدام يك از اعضاي كليدي معماري سازمان است؟ .92
  ذخيره سازي دانشد )    اكتساب دانشج )   استفاده از دانشب )    انتقال دانشالف) 

 102فحه ص (ج) گزينهجواب: 

  باشد ؟ حسب ميزان اشتراك گذاري نمي هاي زير از ابزارهاي انتقال دانش بر كداميك از گزينه .93
  تجزيه و تحليلد )   پايگاه اطلاعاتي اسنادج )    اينترانت / اينترنتب )    چهره به چهرهالف) 

  11-3شكل  105جواب: گزينه(د) صفحه 

هاي تبادل دانش به معني در دسـترس گذاشـتن اطلاعـات و دانـش جهـت اسـتفاده تـك تـك افـراد           كداميك از روش .94
  باشد؟ مي

  به اشتراك گذاشتن دانشب )    فرستادن يا قرار دادن دانش در محلي خاص الف)
  به كارگيري دانشد )     انتقال دانش به صورت رودرروج )  

  105جواب: گزينه(ب) صفحه 
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  هاي زير ابزارهاي انتقال دانش بر حسب ميزان اشتراك گذاري از درجه پايين به بالا مي باشد؟ كداميك از گزينه .95
  چهره به چهره –كنفرانس ويدئويي  –تلفن  –چت  –اينترانت/اينترنت –پايگاه اطلاعاتي اسناد  الف)
  كنفرانس ويدئويي -چهره به چهره  –تلفن  –چت  –اينترانت/اينترنت –پايگاه اطلاعاتي اسناد ب ) 
  تي اسنادپايگاه اطلاعا -اينترانت/اينترنت  -چت  –تلفن  –كنفرانس ويدئويي  -چهره به چهره ج ) 
  اينترانت/اينترنت -پايگاه اطلاعاتي اسناد  -چت  –تلفن  –كنفرانس ويدئويي  -چهره به چهره  د )

  11-3شكل  105جواب: گزينه(الف) صفحه 

باشد و قدرت سـازماندهي   گيري در جو آزاد سازماني مي كداميك از روش هاي تبادل دانش مشوق مديران به تصميم .96
  كند ؟ به مديران عطا مي

  منشا چرخه حيات دانشب )      به كارگيري دانشالف) 
  به اشتراك كذاشتن دانشد )     انتقال دانش به صورت رودرروج ) 

  106جواب: گزينه(ب) صفحه 

  در كداميك از مدل هاي زيرتوليد دانش يك فرايند حلزوني متعامل بين دانش ضمني و صريح مي باشد؟ .97
  مدل بك من د )   مدل مارك ج )   مدل هي سيگب )    SECIمدل  الف)

  107جواب: گزينه(الف) صفحه 

  ن مي كند؟ارا بي  SECIكداميك از گزينه هاي زير مفهوم اجتماعي كردن در مدل  .98
  كسب دانش از طريق مجاورت فيزيكي ب )   به اشتراك گذاشتن دانش ضمني در بين افراد الف) 
  انتقال نظرات به همكاران و زير دستان به طور مستقيم د )    روشن و شفاف كردن دانش ضمنيج ) 

  108جواب: گزينه(ج) صفحه 

  نمي باشد ؟  SECIكداميك از گزينه هاي زير جزء مراحل مدل   .99
  تركيب –اجتماعي كردن  ب )    بيروني كردن –اجتماعي كردن  الف)

  پويايي –اجتماعي كردن د )     دروني كردن –اجتماعي كردن ج )  
  107جواب: گزينه(د) صفحه 

  توليد و انسجام دانش مربوط به كداميك از مدل هاي مديريت دانش مي باشد ؟فرآيندهاي   .100
  مدل هفت سي  د )    مدل بك من ج )    مدل مارك ب )    مدل هي سيگ الف)

  112جواب: گزينه(ب) صفحه 

دهنـد و ايـن امـر موجـب      ديگران انتقال مـي  در كداميك از مراحل مدل بكووتيز و ويليامز همكاران دانش خود را به .101
  گسترش دانش مي شود؟

  تسهيم د )   يادگيريج )    به كار گيريب )    يافتن الف)
  115جواب: گزينه(د) صفحه 

  گيرد؟ در كداميك از مراحل مدل بك من رسمي كردن دانش موجود انجام مي .102
  ايجاد كردند )    انتخاب كردنج )    تسخير كردنب )    شناسايي كردنالف) 

  113جواب: گزينه(ب) صفحه 
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آشكار بـه آشـكار در چـارچوب مـدل      هاي زير مثالي از فناوري براي تقويت انتقال و تبديل دانش، كداميك از گزينه .103
  نوناكاوتاكوچي است؟
  تفسير-ب ) پاسخ به پرسش ها   همكاري هم زمان-الف) نشست هاي الكترونيكي

  دستوربندي اسناد-د ) جستجوي متن    ج ) تصوير سازي اراعه مطالب صوتي 
  119صفحه (د)  گزينه :جواب

  در پيامد تأخير دانش،چه چيزي باعث تقويت انگيزه افراد مي شود؟ .104
  هيچكدامد )    رهبريج )    فناوريب )    انگيزه هاي ماليالف) 

  112صفحه ) ب(جواب گزينه 

 دانش) در مدل پايه هاي دروني و بيروني( كامل كننده دو سيكل سنگ بناي،ساختمان چيست ؟ .105

  د ) شناسايي دانش   ج ) بازخورد   ب ) كسب دانش   الف) تعيين هدف هاي دانش
 122صفحه (ج) جواب گزينه 

 هاي زير مثالي از فناوري براي تقويت انتقال و تسهيل دانش نهان به نهان در چارچوب مدل نانوكا كداميك از گزينه .106
  ي است؟چوكتاو 

  تصوير با قابليت جستجو-ب ) تصوير سازي   همكاري همزمان-الكترونيكيالف) نشستهاي 
  دسته بندي اسناد-د ) جستجوي متن     تفسير-ج ) پاسخ به پرسش 

  119صفحه (الف) جدول  گزينه :جواب

تاكوچي  و كاوكداميك از گزينه هاي زير مثالي از فناوري براي تقويت و تبديل دانش نهان با آشكار در چارچوب نان .107
  است؟

  تصوير با قابليت جستجو-ب ) تصوير سازي   زمان همكاري هم-الف) نشست هاي الكترونيكي
  دسته بندي اسناد-د ) جستجوي متن      تفسير-ج ) پاسخ به پرسش 

  119جدول صفحه (ج)  گزينه :جواب

  هاي ساختمان دانش نيست؟ كداميك از موارد زير از تجزاي مدل پايه .108
  د ) فناوري   ج ) توسعه   دانش ب ) كسب   الف) تسهيم دانش

  123شكل صفحه ه (د) گزين :جواب

  اين تعريف مربوط به كداميك از تعاريف زير است؟ .109

هاي معين و استفاده از نتابج آن به عنوان بازخورد براي تعيين يا اصلاح هدف بـه ايـن بخـش     نحوه رسيدن به هدف"
  "مربوط است

  د ) تسهيم دانش   ج ) ارزيابي دانش   ب ) نگهداري دانش   الف) توسعه دانش
  124صفحه (ج)  گزينه :جواب

  كداميك از بخش هاي زير از نابودي دانش جلوگيري مي كند؟ .110
  نگهداري دانشد )    ج ) استفاده از دانش   ب ) تسهيم دانش   الف) توسعه دانش

  124صفحه (د)  نهيگز: جواب
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  هاي مديريت دانش فصل چهارم: چرخه

  چرخه مديريت دانش ويگ كدام است؟گام هاي اصلي  .111
  كاربرد دانش-دخيره دانش-خلق دانش-الف) كسب دانش

  كاربرد دانش-تسهيم دانش-حفظ دانش-ب ) خلق دانش 
  كاربرد دانش-بيرون سازي دانش-دخيره دانش-ج ) خلق دانش 
  كاربرد دانش-ذخيره دانش-تسهيم دانش-د ) كسب دانش 

  130صفحه (ب)  گزينه: جواب

   قي صورت گيرد؟يتواند از چه طر دانش ميخلق  .112
  ب) استخدام افراد جديد   الف) پروژه هاي تحقيق و توسعه 
  د) همه موارد      ج) مشاهده دنياي واقعي 

  131جواب: گزينه (د) صفحه 

........... شامل تعميم مواد تحليل شـده بمنظـور دسـتيابي بـه اصـول وسـيعتر، تـدوين فرضـيات بـراي توضـيح            .113
  شود. روزرساني مخزن دانش با ورود دانش جديد مي ايجاد سازگاري بين دانش جديد و موجود و به مشاهدات،

  ) حفظ دانش د   ) آرشيو كردن دانش ج   ) ساختاردهي مجدد دانش ب   سازي دانش الف) مدل
  132جواب: گزينه (ب) صفحه 

  باشند. موارد زير جز كداميك از فعاليتهاي كليدي چرخه مديريت دانش مي .114
  هماهنگي، تجميع، ساختاردهي مجدد، تركيب، دسترسي، بازيابي

  ) كاربرد د   ) تسهيم ج   ) حفظ ب   الف) خلق
  134جواب: گزينه (ج) شكل صفحه 

  چرخه مديريت دانش از ديدگاه كدام دانشمند حاصل كار روي طراحي و توسعه محصولات اطلاعاتي است؟ .115
  ير و زاك مي)  د   ) مك الوري ج   ) ويگ ب   الف) دالكر

  135جواب: گزينه (د) صفحه 

  مراحل چرخه مديريت دانش با توجه به شكل زير مربوط به كدام ديدگاه است؟ .116

  
  ) ويگ د   ) بيوكويتز و ويليامز ج   ) مك الوري ب   ير و زاك مي الف)

  136 جواب: گزينه (الف) شكل صفحه

  گيرد؟ ير و زاك زمانبدي، تكرار، شكل و زبان را در برمي كداميك از مراحل چرخه مديريت مي .117
  ) نمايش/كاربرد د   سازي/بازيابي ) ذخيره ج   ) توزيع ب   الف)پالايش

  137جواب: گزينه (ب) صفحه 

  باشد؟ هاي بازخورد مي ديدگاه كدام دانشمند در مورد چرخه مديريت دانش شامل حلقه .118
  بيركن شاو و شيهان ) د   ) مك الوري ج   ) بيوكويتز و ويليامز ب   الف)مي ير و زاك 

  137جواب: گزينه (ج) صفحه 

 سازي/بازيابيذخيره توزيع نمايش/كاربرد پالايش كسب
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كنـد و   اش عرضـه مـي   هاي دانش جديـد را بـه محـيط عمليـاتي     ......... فرايندي است كه سازمان از طريق آن بيانيه .119
  الوري)گذارد ( ديدگاه مك  اش را كنار مي هاي قديمي بيانيه

  ) تعيين اعتبار د   ) كسب اطلاعات ج   ) يكپارچگي دانش ب  الف) ارزشيابي بيانيه دانش 
  139جواب: گزينه (ب) صفحه 

  مهمترين نقطه قوت چرخه مك الوري چيست؟ .120
ارزشيابي دانش و تصميمگيري آگاهانه درباره يكپارچگي يا عدم يكپارچگي آن در درون حافظـه    الف) توصيف روشن شيوه

  ازمانيس
  كند ب) بكارگيري دانشي كه براي سازمان ارزش افزوده ايجاد مي 
  ) تمركز بر نوآوري ج 
  هايشان به پايگاه دانش مشترك ) ترغيب كاركنان در انتقال آموخته د 

  140جواب: گزينه (الف) صفحه 

  كداميك از موارد زير از جمله فعاليت هاي خلق دانش نيست؟ .121
  د ) سازماندهي دانش   ج ) ذخيره دانش   ب ) رمز گذاري دانش   الف) كسب دانش
  140صفحه جواب: گزينه (ج) 

چارچوب فرايند مديريت دانش شامل ايجاد، حفظ و بكارگيري دانشي است كه براي سـازمان ارزش  "اين ديدگاه كه  .122
  مربوط به كيست؟ "كند افزوده ايجاد مي

  ) بيوكويتز و ويليامز د   ) ويگ ج   ) مك الوري ب   الف) بيركين شاو و شيهان
  140جواب: گزينه (د) صفحه 

اين مرحلـه تضـمين   "باشد.  توضيح زير مربوط به كداميك از مراحل چرخه مديريت دانش بيوكويتز و ويليامز مي .123
  "شود. سازان موجب ماندگاري و رقابتي شدن آن مي  فكري آينده كند كه سرمايه مي

  عدم سرمايه گذاري د)   و حفظ ايجاد ج)   كمك ب)   ارزيابي الف)
  143جواب: گزينه (ج) صفحه 

 چهار مرحله پيشرفت خلق، آماده سازي،انتشار و تجاري سازي مربوط به كدام مدل چرخه حيات دانش است؟ .124

  ديگ د)  بيركين شاو و شيهان  ج)  مك الوري  ب)  الف)دالكر
  144جواب: گزينه (ج) صفحه 

سازي در تعريف كدام مرحله از چرخه مديريت دانش بيركيبن شاو و شـيهان آمـده   بندي و استاندار  تاكيد بر بسته .125
  است؟

  آماده سازي ) د   خلق ) ج   انتشار ) ب   تجاري سازي  الف)
  146جواب: گزينه (ب) صفحه 

  ل چرخه مديريت دانش دالكر كدام است؟حمرا .126
  كسب، كاربرد، يادگيري ) ب   خلق، تامين، تدوين، تبديل الف)

  كسب ، پالايش ، ذخيره سازي ، توزيع ، نمايش ) د   كسب يا خلق، تسهيم و توزيع، درك و كاربرد ) ج 
  147جواب: گزينه (ج) صفحه 
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  .هاي ......  دانش است چهار روش اجتماعي كردن، بيروني كردن، دروني كردن و تركيب كردن از روش .127
  ن سازمانيمكا ) د   خلق  ) ج   كاربرد ) ب   ذخيره سازي و تسهيم  الف)

  149جواب: گزينه (ج) صفحه 

شـود   كند و به مكاني اشاره دارد كه در آن دانش پنهان به دانش آشـكار تبـديل مـي    روشي كه دانش را بيروني مي .128
  كدام نوع مكان سازماني است؟

  نگهداري و كنترل ) د   عمل ) ج   تعامل ) ب   توليد الف)
  149جواب: گزينه (ب) صفحه 

  سازماني روشي  است كه تركيب خلق دانش را در بر مي گيرد و به مكاني مجازي اشاره دارد؟كدام نوع مكان  .129
  نگهداري و كنترل ) د   تعامل ) ج   توليد ) ب   عمل الف)

  149جواب: گزينه (د) صفحه 

  تبديل سرمايه انساني به سرمايه ساختاري مربوط به كدام سطوح انتقال دانش است ؟ .130
  انتقال دانش به درون ساختار بيروني ) ب   ختار بيروني به افرادانتقال دانش از سا الف)

  انتقال دانش از شايستگي به ساختار دروني ) د   انتقال دانش از ساختار بيروني به ساختار دروني ) ج 
  152جواب: گزينه (د) صفحه 

گوينـد مربـوط    مان مـي كدام يك از سطوح انتقال به آنچه مشتريان و سايرين درباره محصولات و خدمات يك ساز .131
  است؟

  انتقال دانش از ساختار بيروني به ساختار دروني ) ب   انتقال دانش در درون ساختار دروني سازمان الف)
  انتقال دانش از ساختار دروني به شايستگي فردي ) د   انتقال دانش به درون ساختار بيروني ) ج 

  153جواب: گزينه (ج) صفحه 

گروه مشابهي از كاركنان دانشي كار مشابهي را يـك بـار ديگـر بـا بكـارگيري       (ديكسون) در كدام نوع انتقال دانش .132
  روش خود انجام مي دهد؟

  انتقال استراتژيك ) د   انتقال ترتيبي ) ج   انتقال پنهان ) ب   انتقال آشكار الف)
  154جواب: گزينه (ج) صفحه 

بـا   دهنـد كـه گروهـي قـبلاً     همان كاري را انجام مـي (ديكسون) گروهي از كاركنان دانشي  در كدام نوع انتقال دانش .133
  بكارگيري دانش گروهي ديگر انجام داده است؟

  انتقال آشكار ) د   انتقال استراتژيك ) ج   انتقال ترتيبي ) ب   انتقال پنهان الف)
  154جواب: گزينه (د) صفحه 

 باشد؟كدام يك از موارد زير جزء خطرات در مسير اجراي چرخه مديريت دانش نمي  .134

  مبهم بودن دانشد )    مقاومت مديران عاليج )    ذهنيت كوته نگرانهب )    مقاومت كاركنانالف) 
  157و156صفحه  (ج)جواب: گزينه 
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 هاي مديريت دانش فصل پنجم: فناوري

 تفاوت اصلي بين مديريت دانش و اطلاعات درچيست؟ .135

  نقشي كه افراد ايفا مي كنندد )     ميزان آشنايي و اطلاعات افرادج )    ميزان نقش دانشب )    ميزان اطلاعات انتقاليالف) 
 162صفحه  (د)جواب: گزينه 

 كدام يك از موارد زير جزء مهارتهايي كه مدير ارشد دانش به سازمان مي آورد نمي باشد؟ .136

 بينش مبتني بر دانشب )   فراست و تيز هوشي تجاريالف) 

  ن آوريمهارت مبتني بر فد )     توسعه جامعهج ) 
 166صفحه  (د)جواب: گزينه 

 ترتيب نقش ها در مديريت دانش به چه صورت است؟ .137

 پردازشگر جامعه ، كارشناس ارشد اطلاعات ، اطلاعات مديريت ، كارشناس ارشد دانشالف) 

  رشناس ارشد اطلاعاتپردازشگر جامعه ، اطلاعات مديريت ، كارشناس ارشد دانش ، كاب )  
  ، اطلاعات مديريت ، كارشناس ارشد اطلاعات ، كارشناس ارشد دانشپردازشگر جامعه ج )  
  كارشناس ارشد اطلاعات ، اطلاعات مديريت ، پردازشگر جامعه ، كارشناس ارشد دانشد )  

 164صفحه  (ج)جواب: گزينه 

 بخشي از مشكلات در يافتن مدير ارشد دانش در.............. .138

 يافتن مديران اطلاعاتي واجد شرايطب )   يافتن مديران اجرايي واجد شرايطالف) 

  يافتن متخصصان دانشد )   يافتن فردي آشنا با مديريت دانشج ) 
  169صفحه  (الف)جواب: گزينه 

 در يافتن يك مدير ارشد دانش................... "جري اش"اعتقاد  .139

 اثر بخش بودن مدير دانش فناورب )   فردي آشنا به علوم فناوريالف) 

 فردي آشنا به مديريت روزد )     بخش بودن مدير دانش غير فناور اثرج )  

 168صفحه  3جواب: گزينه 

 )Data Processingمنظور از مديران پردازش داده( .140

  مديران اجرايي در سازماند )   مديران داخلي سازمانج )   مديران فناوري اطلاعاتب )   مديران ارشد دانشالف) 
 162صفحه  (ب)جواب: گزينه 

 "ي خود استفاده محدودي داشته باشـد دانش مشتري، حتي اطلاعات مشتري ممكن است كم و در شكل جار "اينكه  .141
 اشاره به كدام يك از موانع در پيشروي دانش دارد؟

  مبهم بودن دانشد )    كمبود اطلاعات دانشيج )    ذهنيت كوته نگرانهب )    پيچيدگي فنيالف) 
 157صفحه  4جواب: گزينه 

 "وري دارند منابع دانش نيازهاي كوتاه مدت را برطرف نكرده و به زمان طولاني تري براي بهره "وضوع كه اين م .142
 اشاره به كدام يك از موانع در پيشروي دانش دارد؟

  مقاومت مديران رده بالاد )    مبهم بودن دانشج )    ذهنيت كوته نگرانه)  ب   پيچيدگي فنيالف) 
 158صفحه  (ب)جواب: گزينه 
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 يكي از وظايف مدير دانش: .143

 اطمينان از اينكه ساز و كارها در جاي خود قرار دارند و كاركنان بدانند چه دانشي در دسترس آنهاستالف) 

 مديريت اطلاعات ساختارهايي جهت مفيد تر كردن منابع اطلاعات سازمانب )  

 آموزش كليه كاركنان در جهت استفاده بهينه از منابع دانشج )  

  صحيح است 2و  1موارد د )  
 169صفحه  (د)جواب: گزينه

 بي توجهي به خطرات احتمالي در مسير اجراي چرخه مديريت دانش چه پيامدهايي در بر خواهد داشت؟ .144

  كاهش احتمال موفقيت سيستم مديريت دانش ) ب   عدم امكان ادامه ي مسير الف)
  .باشند گزينه هاي الف و ب صحيح مي ) د      توقف كامل سيستم ) ج 

  156جواب: گزينه (ب) صفحه 

 ي خطرات احتمالي در مسير اجراي چرخه مديريت دانش است؟ كدام گزينه دربردارنده .145

  پيچيدگي فني، ابهام مديريت رده ي بالا، مقاومت مديريت مياني و كاركنان، مبهم بودن دانش الف)
  يقذهنيت كوته نگرانه، نبود روحيه همكاري مشترك، نبود رهبر لا ) ب
  ابهام مديريت رده ي بالا، مبهم بودن دانش، عدم وجود سيستم جمع آوري داده ها ) ج 
  گزينه هاي ب و ج صحيح مي باشند ) د 

  158و157و156جواب: گزينه (الف) صفحه 

 نظام هاي اطلاعاتي بايد..............محور باشد. .146

  داده ) د   اطلاعات ) ج   انسان ) ب   الف)سيستم
  163(ب) صفحه جواب: گزينه 

 اند همان..................باشد.تو مدير ارشد دانش نمي .147

  ) رهبر د   مدير ارشد اطلاعات ) ج   كارمند فني ) ب   الف)مدير اطلاعات
  165جواب: گزينه (ج) صفحه 

 مدير ارشد دانش بايد كدام مهارت ها و تجارت متنوع را براي سازمان بياورد؟ .148

  ) ائتلاف و هم راي سازي د  اشتياق-تجربه چند نقشي ) ج   رهبري-تهور ) ب   اشتياق-الف) تهور
  166جواب: گزينه (ب) جدول صفحه 

 تفاوت مدير ارشد دانش با مدير ارشد اطلاعات در كدام گزينه است؟ .149

  ) مهارت مبتني بر فناوري د   ائتلاف سازي ) ج   ) رهبري ب   ديدگاه توام با تهور الف)
  166صفحه جواب: گزينه (د) جدول 

 كدام گزينه از ويژگي هاي سازمان عمومي نمي باشد؟ .150

  ) فرهنگ دانش د   ) مديريت دارايي دانش ج   ) يادگيري ب   الف) دانش ضمني
  168جواب: گزينه (ج) جدول صفحه 
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 كدام گزينه از ويژگي كاركردهاي فناوري اطلاعات نمي باشد؟ .151

  ) اندازه گيري نتايج دانش د   تبديل داده و دانش اطلاعات)  ج   ) نظام هاي دانش ب   الف) عملكرد دانش
  168جواب: گزينه (الف) جدول صفحه 

 دهد؟ هاي مديريت دانش(روند تكامل كارشناس ارشد اطلاعات) را به درستي نشان مي كدام گزينه گسترده نقش .152

  دانشها، اطلاعات مديريت، كارشناس ارشد اطلاعات، كارشناس ارشد  الف) پردازشگر داده
  ها، كارشناس ارشد اطلاعات، كارشناس ارشد دانش، اطلاعات مديريت ) پردازشگر داده ب 
  ها، كارشناس ارشد اطلاعات، كارشناس ارشد مديريت ) اطلاعات مديريت، پردازشگر داده ج 
  ) اطلاعات مديريت، كارشناس ارشد اطلاعات، كارشناس ارشد دانش، پردازشگر داده ها د 

  164(الف) شكل صفحه جواب: گزينه 

 تر است. اغلب ............... مدير داده پردازي با بودجه كلان براي انجام كارهاي پيچيده .153

  ها ) پردازشگر داده د   ) اطلاعات مديريت ج   ) مدير ارشد اطلاعات ب   الف) مدير ارشد دانش
  165جواب: گزينه (ب) صفحه 

 هاي مدير ارشد دانش است ؟ هاي زير از مهمترين ويژگي كداميك از گزينه .154

  ) همه موارد د   ) خود آگاهي فرهنگي ج   ) عمق فناوري ب  الف) بينش
  170صفحه   )د( گزينهجواب: 

 تعريف زير مربوط به كداميك از ويژگي هاي مدير ارشد دانش است ؟ .155

درك فناوري در دسترس و مهم تر از همه اين كه چگونه اين فناوري ها مي تواند در خدمت ايجاد و مستند سازي "
 "اطلاعات به كار رود. 

  هارت هاي اندازه گيري كسب و كار) م د   ) بينش ج   ب) عمق فناوري  الف) آشنايي با فرايند دانش
  170صفحه ) ب( گزينهجواب: 

 نقش فناوري اطلاعات در مديريت را تعيين كند ؟ سازمان بايد بر چه اصلي .156

  ) با توجه به هدف سازمان  ب   الف) با توجه به نظر مدير ارشد دانش
  ) بدون توجه به نظر مدير ارشد دانش د    ) بدون توجه به اينكه چه كسي آن را هدايت مي كند ج 

  172صفحه  )ج( گزينهجواب: 

تواننـد   مي باشد كه در آن مديران ارشد اجرايي نظـام هـاي اطلاعـات مـي    مديريت دانش يك قلمرو جديد اميدبخش  .157
 هاي خود مجدداً تسجيل كنند. هاي سازمان نقش ................ را در نقش

  ) اطلاعات د   ) مدير ارشد دانش ج   ) اهداف سازماني ب   الف) رهبري
  173صفحه  )الف( گزينهجواب: 

  زيرساخت بايد شامل چه مواردي باشد ؟ .158

  ) افراد ، فرايند ، فناوري ب   الف) اسناد ، اهداف ، فناوري
  ) افراد ، اسناد ، فناوري د    ) اسناد ، شبكه هاي انساني ، فرايند ج 

  174صفحه  )ب( گزينهجواب: 
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 ت ؟دهند، چيس هاي دانشي خود را انتقال و افزايش مي ها از طريق آن دارايي روشي كه سازمان .159

  ) يادگيري د   ) تسهيم دانش ب   ) ارتباطات  ج   الف) سنجش دقيق
  175صفحه  )د( گزينهجواب: 

  مديران اجرايي نظام هاي اطلاعات فقط وقتي مي توانند موفق شوند كه ديدگاهي مبتني بر ............... در پيش گيرند. .160
  ) ارتباطات گسترده  د   ) جامعه پذيري ب   ) سنجش دقيق ج   الف) آزادانديشي

  176صفحه ) الف( گزينهجواب: 

 كداميك از موارد زير نمي تواند  استفاده مجدد محتوا را به طور مؤثر تضمين كند ؟ .161

  ) متني كردن جريان كار د   ) نقشه هاي دانش ب   مديريت منابع انساني)  ج   الف) تيم هاي محتوا
  177صفحه  )ج( گزينهجواب: 

 گروه توسعه دانش چگونه عمل مي كند ؟ .162

  ا تسهيم دانش را افزايش مي دهد.الف) آشكار
  ) اعضا در طي فعاليت هاي گروه از ديگران دانش بدست مي آورند. ب 
  ) محيطي را فراهم مي كند كه در آن افراد دانش خود را توسعه دهند. ج 
  ) حداقل برخي از اعضا آمادگي دارند كه دانش خود را تسهيم كنند. د 

  181صفحه  )ج( گزينهجواب: 

هاي سازماني ، استفاده از تحليل شبكه اجتماعي به عنوان ابزار مؤثري بـراي .............. و ............. در حـال   در محيط  .163
  افزايش است .

  هاي دانش و شناسايي شكاف هاي آن الف) نقشه كشي جريان
  ) تقويت جريان هاي موجود و شناسايي شكاف هاي آن ب 
  د يكپارچگي دانش) نقشه كشي جريان هاي دانش و بهبو ج 
  ) تقويت جريان هاي موجود و بهبود يكپارچگي دانش  د 

  182صفحه ) الف( گزينهجواب: 

  (تحليل شبكه اجتماعي) نيست؟ SNAكدام يك از موارد زير جزء كاربردهاي مستقيم  .164
  ب) توسعه نقش    الف) طراحي مجدد فرآيند

  تامين كنندگان دانش د) بهبود همكاري بين جستجو كنندگان و    ج) تحليل مراودات
  183جواب: گزينه (د) صفحه 

  هاي سازماني نيست؟ هاي موجود در شبكه كدام يك از موارد زير جزء نقش .165
  د) كاربران دانش  ج) مرز گستران  ب) افراد جانبي)  الف) افراد مركزي

  183جواب: گزينه (د) صفحه 

  كدام يك از موارد زير جزء مفاهيم كلي اس.ان.اي است؟ .166
  د) خوشه ها  ج) تراكم پيوند  ب) پيوند دهندگان  گستران الف) مرز

  183جواب: گزينه (ج) صفحه 
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  شود؟ از تركيب مفهوم مديريت دانش يا اهداف يادگيري الكترونيك كدام يك از موارد زير حاصل مي .167
  د) يادگيري سازماني  ج) سازمانهاي يادگيرنده  ب) گروه هاي اسمي  الف) گروه هاي تجربه

  184(ج) صفحه جواب: گزينه 

  كدام يك از موارد زير جزء كاربرد ابزارهاي بي سيم در مديريت دانش مي باشد؟ .168
  ب) بهره وري جريان هاي كار  الف) به تحرك در آوردن كاركنان

  د) همه موارد  افزايش نقل و انتقال دانشج )  
  185جواب: گزينه (د) صفحه 

  مي شود؟ »ذهن جهاني «كدام يك از موارد زير طبق نظر داسون منجر به ظهور .169
  د) همه موارد  ج) فيلترينگ مشترك جهاني  ب) يكپارچگي فناوري  الف) افزايش ارتباطات

  186جواب: گزينه (د) صفحه 

بر اساس طبقه بندي ابزارهاي فناوري اطلاعات بر مبناي زمان و مكان، همكاري افراد در چه زماني از ابزار جريـان   .170
  ؟شود ميكاري استفاده 

  ب) مكان مشابه، زمان متفاوت  مكان مشابه، زمان مشابهالف) 
  د) مكان متفاوت، زمان متفاوت  ج ) مكان متفاوت، زمان مشابه 

  187جواب: گزينه (د) صفحه 

  ار ابزار پورتال دانش در كدام فرآيند مديريت دانش استفاده مي شود؟ .171
  د) بازيابي دانش  ج) رديابي دانش  ب) توزيع دانش  الف) خلق دانش

  5-5جدول  188واب گزينه(ب) صفحه ج

  از ابزار صفحات زرد در كدام فرآيند مديريت دانش استفاده مي شود؟ .172
  ) اعتبار سازي دانش د   رديابي دانش ) ج   ) توزيع دانش ب   الف) خلق دانش

  5-5جدول  188جواب: گزينه (ج) صفحه 

  شود؟از ابزارهاي سيستم خبره در كدام فرآيند مدا نوناكا استفاده مي  .173
  ) تركيب د   ) دروني كردن ج   ) بيروني كردن ب   الف) اجتماعي كردن

  6-5جدول  188جواب گزينه(ب) صفحه 
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  سازي و استقرار مديريت دانش فصل ششم: پياده

  يش از تصميم گيري مبناي فعاليت مديريت دانش شناخته شود؟÷كدام يك از موارد زير بايد  .174
  ) فناوري د   ) منابع و مخازن دانش ج   انساني و ساختارب) منابع    الف) فرهنگ

  192جواب: گزينه(ب) صفحه 

  كدام يك از گزينه هاي زير صحيح نمي باشد؟ .175
  تواند باعث يك استراتژي نوآور شود. الف) مديريت دانش مي

  .نمايد ايجاد مزيت رقابتي ميبراي سارمان ب ) مديريت دانش  
  ج ) فرهنگ سازماني در گزينش رويكرد مديريت دانش اهميت دارد. 
  نخستين اقدام بنيادي در شروع پياده سازي مديريت دانش، ايجاد استراتژي مناسب است.د )  

  ».وسيله برخي از عوامل مي تواند به مزيت رقابتي منجر شود دانش به مديريت«جمله صحيح ،193جواب: گزينه(ب) صفحه

 باشد؟ گزينه هاي زير از گامهاي لازم براي تعيين برنامه استراتژي مديريت دانش نميكداميك از  .176

  تري براي شركت و هدفهاي كلي شركت.درك الگوي خدماتي مش ) ب   ترسيم چشم انداز مديريت دانش.) الف
  .بالقوه وابسته به دانشها و ابتكارات  ايجاد و تعريف گزينه)  د    .زي اولويت هدفهاي وابسته به دانشطرح ري ) ج 

  196صفحه ) د(گزينه : جواب

 تواند بر كداميك از اين موارد تكيه كند؟ استراتژيهاي كسب و كار مي .177

  برتري عملياتي، نوآوري محصول، جذب مشتري )الف
  برتري عملياتي، نوآوري محصول، صميميت با مشتري ) ب 
  يا تركيبي از اين سه موردبرتري عملياتي، نوآوري محصول، صميميت با مشتري  ) ج 
  برتري عملياتي، نوآوري محصول، جذب مشتري يا تركيبي از اين سه مورد ) د 

  197صفحه  )ج(گزينه  :جواب

 هدف اصلي از ترسيم چشم انداز دانش چيست؟ .178

  ترسيم فرصتها و تهديدها و قابليتهاي سازمان در مديريت دانش با ديدي بلند مدت. ) الف
  فراهم آوردن زمينه درك صحيح و لازم از وضعيت دانش شركت. ) ب 
  ارزيابي بازار جهت تاثير گذاري آن در طرح ريزي مديريت دانش ) ج 
  شناختن نيازها و فرصتهاي ويژه مديريت دانش. ) د 

  197صفحه  )ب(گزينه  :جواب

 چشم انداز دانش ...... .179

  دهد. ها، فعاليتها و عمليات اصلي مربوط به دانش را ارائه مي شرح مختصري از داراييها، برنامه )الف
  شود. معمولا به شكل گزارشي مختصر در سطح بالا تهيه مي ) ب 
  شامل شرح كوتاهي از ويژگيهاي دانش و نمايش شرايط شركت و فشار بازار است. ) ج 
  همه موارد ) د 

  198ه صفح )د(گزينه  :جواب
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 باشد؟ كداميك از گامهاي اصلي مديريت دانش نمي .180

  ) تنظيم اولويتهاي مديريت دانش ب   ) به دست آوردن پذيرش مديريتالف
  هاي تشويقي ايجاد برنامه ) د     ) تعيين نيازهاي مشتري ج 

  200الي  198صفحه  )ج(جواب گزينه 

 باشند؟  مي "كيم و لي"مديريت دانش، روش اي پياده سازي  كدام گزينه به ترتيب بيانگر مدل مرحله .181

  آغازين(نوآوري)، تكثير، مجتمع سازي، شبكه شدن دانش )الف
  آغازين(نوآوري)، مجتمع سازي، تكثير، شبكه شدن دانش ) ب 
  آغازين(نوآوري)، تكثير، مجتمع سازي، اندازه گيري ) ج 
  هيچكدام. ) د 

  202صفحه )الف(گزينه  :جواب

كـدام مـورد صـحيح     "كيم و لـي "اي پياده سازي مديريت دانش به روش  (آغازين) مدل مرحلهدر مرحله نوآوري  .182
 باشد؟ مي

  كند. در اين مرحله سازمان، اهميت مديريت دانش و ضرورت آن در سازمان را مشخص مي )الف
  كند. سازمان، خود را براي تلاشهاي سازماني در زمينه مديريت دانش آماده مي ) ب 
  مهمترين مساله در مديريت استراتژيك، چگونگي آماده سازي سازمان براي مديريت دانش در آن است. ) ج 
  همه موارد. ) د 

  202صفحه  )د(گزينه  :جواب

 "كيم و لـي "اي پياده سازي مديريت دانش به روش  كداميك از موارد زير از ويژگيهاي مرحله تكثير در مدل مرحله .183
 باشند؟ مي

  شبكه شدن دانش ) ب   اي، استقرار سيستم آموزش ي مشاورهسيستم رهبر )الف
  موارد الف و ج ) د   سيستم پاداش و ارتقا براي انگيزش ) ج 

  203صفحه  )د(گزينه  :جواب

گيـري آن بـه روش    گيري در پياده سازي مديريت دانش و انـدازه  كداميك از موارد زير بيانگر سه حالت كلي اندازه .184
 باشد؟ مي "لوپز"

  نقلي، كمي، كيفي –داستاني  ) ب   نقلي، كمي، تقريبي –داستاني  )الف
  هيچكدام ) د   مقدار موفقيت، درجه رشد اقتصادي، كمي ) ج 

  205صفحه  )ب(گزينه  :جواب

را بدرسـتي بيـان    "لـوپز "گيري آن به روش  كدام گزينه به ترتيب پنج مرحله پياده سازي مديريت دانش و اندازه .185
 كند؟ مي

  ورود، كشف و هدايت، جستجو و آزمايش، توسعه و پشتيباني، برپايي مديريت دانش )الف
 ورود، جستجو و آزمايش، كشف و هدايت، توسعه و پشتيباني، برپايي مديريت دانش)  ب 

 ورود، كشف و هدايت، توسعه و پشتيباني، جستجو و آزمايش، برپايي مديريت دانش ) ج 

 سعه و پشتيباني، كشف و هدايت، برپايي مديريت دانشورود، جستجو و آزمايش، تو ) د 

 206صفحه ) ب(گزينه  :جواب
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 در كداميك از مراحل روش لوپز قرار دارد؟ "اندازه گيري ميزان آمادگي فرهنگي شركت  " .186

  ) مرحله جستجو و آزمايش ب    الف) مرحله آغازين و ورود
  پشتيبانيد ) مرحله توسعه و    ) مرحله كشف و هدايت راهنماها ج 

  209جواب: گزينه (ب) صفحه 

در كداميك از مراحل روش لوپز يك همگرايي بين سه روش اندازه گيـري مـديريت دانـش (حكـايتي،كمي و كيفـي)       .187
  آيد؟ بوجود مي

  د ) برپايي مديريت دانش  ج) كشف و هدايت راهنماها  ب) جستجو و آزمايش  الف ) توسعه و پشتيباني
  209جواب: گزينه (ج) صفحه 

  در كداميك از مراحل روش لوپز قرار دارد؟ "اندازه گيري اثرات فرهنگي  " .188
  د ) آغازين و ورود  ج) كشف و هدايت راهنماها  ب) توسعه و پشتيباني  الف) جستجو و آزمايش
  210جواب: گزينه (ج) صفحه 

  معيارهاي مناسب در تشخيص مؤثربودن پروژه هاي مديريت دانش در موفقيت سازمان كدامند؟ .189
  ف) تخصص، گسترش، كدگذاري، ميزان آزادي در تركيب نوآوريال
  ) تخصص، گسترش، كاربرد، برآورد نرخ بازگشت سرمايه ب 
  ) تخصص، كدگذاري،كاربرد، ميزان آزادي در تركيب نوآوري ج 
  د ) گسترش، كاربرد، كدگذاري، برآورد نرخ بازگشت سرمايه 

  211و212جواب: گزينه (الف) صفحه 

 مرحله برپايي مديريت دانش با توسعه و پشتيباني در روش لوپز كدام است؟تفاوت اساسي  .190

  الف) استقرار كامل مديريت دانش در مدل كسب و كار
  ) تغيير  ساختار سازماني ب 
  ) تبديل شايستگي هاي سازمان در زمينه مديريت دانش به بخشي از ارزيابي كارايي سازمان ج 
  د ) همه موارد 

  213صفحه جواب: گزينه (د) 

 مراحل بلوغ مديريت دانش در سازمان عبارتست از : .191

  ) آغاز، تكرار، تعريف، اداره كردن و بهينه سازي ب   الف) آغاز، تكرار، تعريف، تكامل و گسترش
  د ) آغاز، تعريف، تكرار، تكامل و گسترش    ) آغاز، تعريف، تكرار، اداره كردن و بهينه سازي ج 

  213و214جواب: گزينه (ب) صفحه 

 عوامل مرثر بر بهره وري منابع انساني عبارتند از : .192

  ) خواستن، اختيارات، روشهاو قوانين ب   الف) اختيارات، ابزار كار، ساختار سازماني
  د ) توانيي، تجربه، ابزاركار    ) خواستن، توانستن، امكان داشتن ج 

  216جواب: گزينه (ج) صفحه 
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 دانش عبارتند از :عوامل مؤثر در فرآيند مديريت  .193

  ) منابع، ساختار سازماني، روشها و قوانين ب     الف) هدف، كشف، توسعه
  د ) الف و ج    ) كاربرد، اندازه گيري، بازخورد ج 

  218جواب: گزينه (د) صفحه 

 نتيجه پيوند كداميك از عناصر زير است؟ "شايستگي رفتاري انساني  " .194

  اختيارات، مسئوليتها) دانش،  ب   الف) دانش، انگيزش، ساختار
  د ) دانش، تجربه، توانايي      ) دانش، انگيزش، توانايي ج 

  218جواب: گزينه (الف) صفحه 

 در يك سازمان مبتني بر دانش، نقش واگذار شده به هر فرد بايد : .195

  ) توانايي انجام آنرا داشته باشد. ب     باشدالف) براي او جالب 
  د ) همه موارد    شده باشد.) به عنوان وظيفه براي او تعريف  ج 

  221جواب: گزينه (د) صفحه 

 كداميك از موارد زير، از روش هاي معمول براي نحوه عهده داري مديريت دانش در سازمان نيست؟ .196

  بالا -وسط  –روش پايين  ) د   پايين –بالا  -روش وسط )  ج   روش پايين به بالا)  ب   روش بالا به پايين )الف
  222صفحه ) ججواب: گزينه (

  
  فصل هفتم: ارزيابي مديريت دانش

 ارزش سرمايه دانشي عبارت است از ... . .197

  مجموع ارزش دفتري و ارزش دانش فردي ) ب   كسر ارزش دفتري از ارزش بازاري )الف
  كسر ارزش دانش فردي از ارزش دفتري ) د    مجموع ارزش دفتري و ارزش بازاري ) ج 

  230) صفحه الفجواب: گزينه (

 كداميك از موارد زير معرف ارزش دفتري يك سازمان مي باشد؟  .198

  قيمت هر سهم در تعداد سهام آن سازمان)  ب     قيمت خريد سازمان )الف
  دارايي هاي مادي ثبت شده سازمان(دارايي هاي ملموس))  د    دارايي هاي ناملموس سازمان ) ج 

  230) صفحه دجواب: گزينه (

 لموس سازمان نيست؟ كداميك جزو دارايي هاي نام .199

  سرمايه ارتباطي( سرمايه مشتري) ) ب     سرمايه انساني )الف
  سرمايه تجهيزاتي ) د      سرمايه سازماني ) ج 

  231) صفحه دجواب: گزينه (

 كداميك از موارد زير به ترتيب جزو سرمايه انساني/ سرمايه سازماني و سرمايه مشتري است؟ .200

  فرهنگ/ ارزش ارتباطي/ ارتباط با مشتري ) ب   ارزش پايه/ سرمايه فرآيندها/ مشتري پايه )الف
  ارزش پايه/ ارزش ارتباطي/ ارزش بالقوه ) د    توان بالقوه مشتري/ نوآوري/ ارزش بالقوه ) ج 

  233) صفحه الفجواب: گزينه (
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 رد زير معرف سرمايه سازماني است؟كداميك از موا .201

  بالقوه فرهنگ سازماني ارتباطات با مشتري، تامين كنندگان و سرمايه گذاران قابليت هاي) الف
  قابليت هاي همكاران براي موفقيت هاي آتي موسسه از طريق توانايي، تجربه، شايستگي و ..)  ب 
  اطلاعات مفيد موجود روش ها، مدل ها، فرآيندها و ... ) ج 
  متوسط ميزان تجربيات بدست آمده از افراد ) د 

  232) صفحه ججواب: گزينه (

 هدف دارايي سازماني جيست؟ .202

  بهينه سازي ساختارهاي داخلي فرآيندها و عمليات ) ب   بهتر شدن روابط با تامين كنندگان و مشتريان )الف
  افزايش سطح دسترسي افراد به كانال هاي ارتباطي ) د    بهينه سازي كارايي همكاران ) ج 

  232) صفحه بجواب: گزينه (

 دف دارايي انساني جيست؟ ه .203

  بهينه سازي روابط با تامين كنندگان و مشتريان ) ب   بهينه سازي كارايي همكاران )الف
  بهينه سازي عملكرد بستر فناوري)  د    بهينه سازي ساختارهاي داخلي فرآيندها و عمليات ) ج 

  232) صفحه الفجواب: گزينه (

 هدف دارايي ارتباطي چيست؟  .204

  بهينه سازي ساختارهاي داخلي فرآيندها و عمليات ) ب   بهينه سازي كارايي همكاران )الف
  بهينه سازي عملكرد بستر فناوري)  د    بهتر شدن روابط با تامين كنندگان و مشتريان ) ج 

  232) صفحه ججواب: گزينه (

 كداميك از موارد زير تعريف ارزش بازاري يك موسسه در بازار است؟ .205

  دارايي ملموس سازمان ) د   دارايي ناملموس سازمان)  ج   دارايي دانش سازمان ) ب   خريد سازمانقيمت  )الف
  230) صفحه الفجواب: گزينه (

  كدام يك از موارد زير از شاخص هاي دارايي انساني محسوب نمي شود؟ .206
  انگيزه كاركنان د )   نسبت كاركنان صف و ستاد ج )   سن كاركنان ب )   هزينه آموزشالف) 

   234 ) صفحهججواب: گزينه (

از تهديـدات   "فضاي نامناسب كار، باعث عدم استفاده/ تسهيم دانش در گروه يا كسب دانش بيرون سازمان شود " .207
  كدام نوع سرمايه ي انساني است.

  برخورد هاي فردي  ب )   آشنايي با ملزومات و ابزار كار )الف
  كارگروهي د )   آشنايي با هدف هاي سازمان ج ) 

  236 ) صفحهدجواب: گزينه (

  براي اندازه گيري مديريت دانش نياز به چه چيزي است و اول بايد چه چيزي مشخص شود؟ .208
  اندازه گيري - هدف ب )     هدف - اندازه گيريالف) 

  شايستگي انساني –روش كارل اريك سيوبي  د )   ساختار دروني –روش كارل اريك سيوبي  ج ) 
  237 ) صفحهالفگزينه (جواب: 
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  يك از جملات زير درباره ي اندازه گيري دانش صحيح نيست؟كدام  .209
  براي هر سيستم بايد اندازه گيري مرتبط و مناسب با آن را ايجاد كرد الف)

  بايد علاوه بر عناصر و پارامترها همه چيز را اندازه گيري كرد ب ) 
  بايد علاوه بر اندازه گيري دقيق، بستري براي ارايه نتايج فراهم كرد. ج ) 
اندازه گيري بايد اقتصادي و اطلاعات به دست آمده از آن نسـبت بـه هزينـه اي كـه بـراي جمـع آوري آن مـي پـردازيم          د ) 

  ارزشمند باشد.
  238 ) صفحهبجواب: گزينه (

  بيم با هدف توسعه دارايي هاي ناملموس نيست؟كدام يك از شاخص هاي زير از جمله شاخص هاي سيو .210
  شايستگي انساني د )   دورنماي كوتاه مدت ج )   ساختار بيروني ب )   ساختار دروني الف)

  241 ) صفحهججواب: گزينه (

  باشد؟ كدام يك از موارد زير از مراحل آغازين اندازه گيري نمي .211
  تعيين شاخص ها ب )   شناسايي عوامل حساس و مهمالف) 

  مشخص كردن اهداف د )   دسته بندي موارد به عنوان مثال سرمايه انساني، ارتباطي و سازماني ج ) 
   240 جواب: گزينه (ج) صفحه

  كدام يك از گزينه هاي زير صحيح نمي باشد؟ .212
  الف) اندازه گيري معمولا سنجش اطلاعات گذشته نيست زيرا عملكرد گذشته تضميني براي آينده نيست.

  ب ) در سيستم هايي كه در آن اندازه گيري از عملكرد افراد صورت مي گيرد، نخست بايد افراد را در اين رابطه توجيه كرد. 
  مقياس هاي رشد دارايي هاي ناملموس از ديدگاه سيوبي هستند. "رشد/بازسازي اثربخشي و پايداري"د )  
  ج ) هر سه مورد 

    241،  240، 237جواب: گزينه (الف) صفحه 

  اگر فشارهاي بيروني و تاثيرات محيطي افزايش يابد، ممكن است... .213
  براي آمادگي و پذيرش بيشتر كاركنان توجه و هزينه در زمينه آموزش و تحصيلات براي ارتقاي مهارتها افزايش يابد.الف) 

  مديران و كاركنان مقيد به خلاقيت بيشتر شوند. ب ) 
  مهارتها افزايش مي يابد. ج ) 
  مهارتها كاهش مي يابند و تاثير فشار هاي بيروني مستقيم است. د ) 

  245 ) صفحهبجواب: گزينه (

  كدام يك از پارامترهاي زير از پارامترهاي مورد استفاده در فرمول جورج هامون نيست؟ .214
  ضريب اطمينان اطلاعات در زمان كسب )ب    ارزش اطلاعات مورد نظر الف) 

  پتانسيل بالقوه اطلاعات د )     عاتهزينه نگهداري اطلا ج ) 
  246) صفحه دجواب: گزينه (

  در كدام يك از مدلهاي زير سعي شده است بين ارزش اطلاعات با دارنده آن (انسان) ارتباط برقرار شود؟ .215
  ليوبوتس و رايت د )   جورج هارمون ج )   شانون ب )   كارت امتيازي الف) 

  246صفحه  )ب(گزينه جواب: 
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 اخص هاي مدل ترازنامه اي نيست ؟كداميك جز ش .216

  منظر تامين كننده ) د   منظر يادگيري ) ج   منظر مالي ) ب   منظر فرايند الف)
  248صفحه ) د(گزينه  جواب:

  كدام گزينه در ارتباط با مصاحبه ساختارمند صحيح نيست ؟ .217
  .مناسبي را برگزيدهاي مرتبط با دانش،بايد گروه  از ميان شاخص گيري، با توجه به هدف اندازه الف)

  گيري اهداف مشخص نمود. راي اندازههاي مناسبي را ب مقياس ) ب 
  .شود مصاحبه بدون سوالات از پيش طراحي شده انجام مي ) ج 
  .شود هايي طرحي و استفاده مي ) به شكل فرم د 

  249صفحه  )ج(گزينه  جواب:

  باشد ؟ هاي مدل بالندگي دانش نمي كداميك جز شاخص .218
  د ) سيستم جامع مديريت دانش   پروژهاي دانش ) ج   فرايند دانش ) ب  هزينه هاي مالي الف)

  250صفحه  )الف(گزينه  جواب:

  شود ؟ هاي دانش در سازمان در چارچوب چه چيزي بنا نهاده مي نقشه .219
  قابليت هاي همكاران ) د   زير بناي تكنولوژيكي ) ج  هاي دانش ) هدف ب  پروژهاي دانش الف)

  251صفحه  )ب(ينه گز جواب:

  هاي دانش نيست ؟ كداميك جزو امكانات بالقوه نقشه .220
  ها ) شفاف سازي فرايندها و جريان دانش در سازمان ب   الف) تعيين ضعف هاي مرتبط با دانش سازمان

  تضمين دسترسي به اهداف بيانيه ماموريت ) د      نمايش امكانات بالقوه ) ج 
   251صفحه )د(گزينه  جواب:

  هاي دانش به ترتيب از راست به چپ كدام است ؟ ايجاد نقشهفرايند  .221
تحليـل   -ايجاد نقشه هاي دانش –استخراج دانش سازماني ، دروني  –تعريف حوزه هاي دانش  –الف) استخراج دانش فردي 

  نقاط قوت و ضعف
تحليـل   -ايجاد نقشه هاي دانـش  –استخراج دانش سازماني ، دروني  –استخراج دانش فردي  –تعريف حوزه هاي دانش  ) ب 

  نقاط قوت و ضعف
تحليـل   -ايجاد نقشه هاي دانـش  –استخراج دانش فردي  –استخراج دانش سازماني ، دروني  –) تعريف حوزه هاي دانش  ج 

  نقاط قوت و ضعف
 -و ضـعف   تحليـل نقـاط قـوت    –استخراج دانش سازماني ، دروني  –استخراج دانش فردي  –) تعريف حوزه هاي دانش  د  

  ايجاد نقشه هاي دانش
  252) صفحه ب(گزينه  جواب:
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  هاي دانش كدام است ؟ هاي استرژي در ارزيابي "ارزيابي سازنده" .222
  .شود الف) بر اساس نتايج حاصل از كل يك فرايند انجام مي

  .شود ) بيشتر با هدف حسابگري و پاسخ گويي انجام مي ب 
شوند و يا اينكه كدام ابتكار عمل بايد از ميان برداشته شود يا ادامه پيـدا كنـد، در طـول     ) با شناسايي مسائلي كه بايد حل ج 

  .شود اي انجام مي فرايند توسعه
  ) همه موارد د 

  256صفحه  )ج(گزينه  جواب:

  هاي دانش نيست ؟ كدام گزينه از مزاياي ارزشيابي در فرايند ارزيابي استراتژي .223
  كند. ستراتژي دانش را جمع آوري مينتايج حاصل از االف) اسناد لازم در رابطه با 

  كند. بايد بر طرف شوند شناسايي مي) مباحثي را كه  ب 
  كند. ينه مديريت دانش را ايجاد مي) مسئوليت پذيري براي سرمايه گذاري هاي سازماني در زم ج 
  كند. جاري دانش را تضمين مي ) اثر بخشي استراتژي د 

  256 صفحه )د(گزينه  جواب:

  كداميك جزو اصول ارزشيابي در حين عمل نيست ؟ .224
  ي ممكن در ارزشيابي گنجانده شود.ها ) تمامي جنبه ب   ف) ارزشيابي بايد هدف مدار باشد.ال
  د ) ارزشياببي بايد كامل شود.    ي واضح و روشن داشته باشد.) هدف ج 

  257و  256صفحه  )ب(گزينه  جواب:

  ارزيابي مالي در چيست ؟هاي معمول و سنتي  نقص روش .225
  .كند ) سرمايه نامشهود را داريي تلقي نمي ب   .كند الف) سرمايه نامشهود را داريي تلقي مي

  .باشد ) اين روش كامل بوده و داراي نقص نمي د    .كند ) سرمايه مشهود را داريي تلقي نمي ج 
   258صفحه  )ب(گزينه  جواب:

  
  فصل هشتم: مميزي و فرهنگ دانايي

  اصلي مميزي دانش چيست؟ هدف .226
  ب ) تحليل دانش مورد نياز سازمان   الف) تجزيه و تحليل از دانش جاري سازمان

  د ) الف و ب    ج ) به كار گيري فرآيندهاي كاري مورد نظر 
  261جواب: گزينه (د) صفحه 

  كدام مورد نمي باشد؟ "تجزيه و تحليل شبكه اجتماعي"نتايج حاصل از تكنيك  .227
  ب ) تشخيص شيوه هاي خوب كاري براي مديريت دانش   تحليل جريان دانش الف) تجزيه و

  د ) ارزيابي وضعيت جاري و ابزارهاي مورد استفاده    ج ) تهيه پرسشنامه و ذخيره سازي اطلاعات 
  262جواب: گزينه (ج) صفحه 
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  نتيجه تحليل نيازها در مميزي دانش چيست؟ .228
  ب ) منابع يا خدمات دانشي   د يا سازمانالف) تهيه ليستي از منابع مورد نياز فر

  د ) اطلاعات كاربران    ج ) اطلاعات دقيق پرسيده شده 
  263جواب: گزينه (الف) صفحه 

  كدام يك از جملات زير نادرست است؟ .229
  الف) مميزي اطلاعات به شناسايي منابع و چگونگي استفاده از منابع و خدمات دانشي مي پردازد.

  ب ) مميزي اطلاعات كانال هاي ارتباطي رسمي و غيررسمي را شناسايي ميكند. 
  ج ) مميزي اطلاعات جهت تهيه ليست از منابع مورد استفاده قرار ميگيرد. 
  د ) مميزي اطلاعات جنبه مهمي از مميزي مديريت دانش است. 

  263جواب: گزينه (ج) صفحه 

  چه اهدافي است؟مبتني بر  "فرانهوفر"مميزي مديريت دانش  .230
  الف) آشكارسازي نقاط قوت و ضعف مديريت دانش

  ب ) تجزيه و تحليل شرايط ، موانع و توانمندكننده هاي مديريت دانش 
  ج ) افزايش دقت و توجه ، طراحي راهنمايي براي معيارهاي آتي مديريت دانش 
  د ) همه موارد 

  264جواب: گزينه (د) صفحه 

  خلق دانش كدام است؟ اولين عنصر موثر در فرآيند .231
  ب ) افراد و ارزش ها و باورهاي آنها   الف) ميزان نياز سازمان به مديريت دانش

  د ) محيط و شرايط سازمان    ج ) ميزان فرهنگ دانايي سازمان 
  270جواب: گزينه (ب) صفحه 

  ؟كدام يك از دسته بندي هاي زير معرف شاخص براي سنجش فرهنگ دانايي در سازمان نمي باشد .232
  فضاي باز -سيستم پاداش و انگيزه  -الف) باورهاي شخصي 

  آزادي عمل در مقابل كنترل –تعاملات اجتماعي  -ب ) تعهد  
  هدف هاي سازماني  –پشتيباني فني  –ج ) خلق  
  قدرت –حمايت مديريت ارشد  –د ) اعتماد  

  273و272جواب: گزينه (ج) صفحه 

 دخيلند:چه عواملي در خلق فرهنگ سازمان  .233

 )جامعه4  )ذي نفعان3  )مديران2  )بنيان گذاران1

 1،2) د   3،2،1) ج   4،3،2) ب   4،2،1الف)

  275صفحه  )ججواب: گزينه (

 براي انكه عادات جديد تبديل به ماهيت دوم فرد شود چه كاري بايد انجام داد؟ .234

  بايد منتظر بود.) فقط  د   ) فرهنگ سازي شود. ج   ) تكرار ب   الف) عادات گذشته را ترك كرد.
 276) صفحه ب( جواب: گزينه
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 يكي از وظايف اصلي رهبر تغيير فرهنگ چيست؟ .235

 ) ايجاد قوانين و راهكارهاي جديد. ب   الف) تشويق و دادن پاداش به اين گونه فعاليتها.

  بياموزد. ) ابتدا اين فرهنگ جديد را در خود نهادينه كرده و بعد به افراد د   ) تعيين گروهي براي نظارت. ج 
 276) صفحه الفجواب: گزينه (

 تنها راه اثر بخش در انجام تغييرات اساسي در ارزشهاي هسته اي سازمان چيست؟ .236

 ايجاد تدريجي تغييرات در سازمان. ) ب   كار اوردن افراد متخصص و كارشناسالف) به روي 

  عادات قديمي و ايجاد عادات نو.) شكستن  د    يد با ارزشها و عقايد هسته اي نو) اوردن رهبري جد ج 
 277) صفحه جگزينه ( جواب:

 كدام مورد از دشواريهاي تغيير فرهنگ سازماني محسوب نمي شود. .237

 مشكل است و براي افراد در جريان اين تغيير شكننده است. الف) تغيير عناصر هسته اي فرهنگ كاملاً

 ترمي باشد اما تلاش و كوشش خود را مي طلبد.با وجود اينكه تغيير دو عنصر بيروني فرهنگ ساده  ) ب 

هنگاميكه سازمان سياستها و رويه ها وعادات سازمان را تغيير مي دهد اغلب سازمان را به ناديـده انگاشـتن ارزشـهاي     ) ج 
 هسته اي متهم مي كنند.

  هنگام تغيير فرهنگ زمان زيادي لازم است چون بايد افراد زيادي را متقاعد كرد . ) د 
  277) صفحه دگزينه ( جواب:

 چه زماني دانش برابر با قدرت است؟ .238

 .ن وجود داشته باشدآ) امكان عملي شدن  ب   تازه شده و به كار گرفته شود. ضالف) زماني كه مستمرا

  دانشي كه به كار گرفته شود. ) د    مطابق با علم روز باشد. ) ج 
  278) صفحه الفگزينه ( جواب:

 زير از هفت استراتژي ترغيب افراد به تسهيم دانش نيست ؟كدام يك از موارد  .239

 الف) اصلاح سيستم قدرداني و پاداش

 ) معرفي و ترويج الگوها ب 

 قابل قبول است. ) افراد بدانند كه رخ دادان اشتباهات ج 

  ) بايد به داستانهايي درباره سازمان در بهترين وضعيت انديشيد. د 
  281و  280، 279، 278) صفحه د( جواب: گزينه
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 هاي مديريت دانش فصل نهم: موانع و چالش

 كدام موارد از موانع مديريت دانش هستند؟ .240

 ) عوامل شغلي و اموزشي  ب   الف) عوامل انساني و سازماني 

  عوامل حقوقي ) د    ) عوامل ساختاري و مديريتي  ج 
  284) صفحه الف( جواب: گزينه

 اشاره دارد؟ نظام اموزشي به كداميك از موانع مديريت دانش عوامل شغلي،عوامل ساختاري،  :موارد  .241

  ) عوامل سازماني د   ) عوامل تكنولوژيكي ج   ) عوامل فرهنگي ب   الف) عوامل انساني
 285 ) صفحهد( جواب: گزينه

 كدام عامل در سازمانهاي دولتي چشم گيرتر هستند؟ .242

  ) عوامل سياسي د   )عوامل سازماني ج   ) عوامل فرهنگي ب   الف) عوامل انساني 
 286) صفحه د( جواب: گزينه

 از نظر پيتر سنگه چالش برانگيزترين سوال در دو دهه آينده در بحث چالشهاي مديريت دانش چيست؟ .243

 شود. . اين دانش چگونه بين سايرين منتشر مي2  . انسانها چگونه دانش را توليد مي كنند.1

  ) هيچكدام د    2)  ج    1)  ب   2و1الف) 
  287جواب: گزينه (الف) صفحه 

  مهمترين مساله در مديريت تغيير كدام است؟ .244
  الف) چگونه افراد درون سازمان را مجاب به تسهيم اطلاعات كرد.

  ) چگونه افراد درون سازمان را مجاب به خلق اطلاعات كرد. ب 
  ) چگونه افراد درون سازمان را مجاب به توليد فناوري كرد. ج 
  هيچكدام)  د 

  288جواب: گزينه (الف) صفحه 

  آموختن و تسهيم اطلاعات موثر نيازمند چيست؟ .245
  ) عملكردهاي نوين مديريتي ب     الف) تغيير فرهنگي سازمان

  ) همه موارد د    ج) مديريت ارشد و پشتيباني فني  
  288جواب: گزينه (د) صفحه 

  مهارت هاي عمده براي كسب و تقويت مديريت دانش چيست؟ .246
  ) بكارگيري تجارب گذشته و فعلي ب   الف) قدرت حل نظامند مسائل

  ) همه موارد د    ج) الگوبرداري از سازمانهاي خلاق
  289جواب: گزينه (د) صفحه 

  شود. شناخته مي......... دانش نه تنها به عنوان دارايي كليدي سازمان بلكه به عنوان  مهمترين عامل تعيين كننده  .247
  د) رشد فناوري   ج) رشد اقتصادي    ب) رشد اجتماعي    الف) رشد فرهنگي 

  290جواب: گزينه (ج) صفحه 
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  گانه مديريت دانش كدام است؟ 5موانع  .248
  فني و تكنولوژيكي –سياسي  –فرهنگي  –سازماني  –الف) موانع انساني 

  فني و تكنولوژيكي –اقتصادي  –فرهنگي  –سازماني  –) موانع انساني  ب 
  اجتماعي –فني و تكنولوژيكي  –اقتصادي  –فرهنگي  –ي ) موانع سازمان ج 
  سياسي -فني و تكنولوژيكي  –اقتصادي  –فرهنگي  –) موانع سازماني  د 

  291جواب: گزينه (الف) صفحه 
  

  هاي دولتي و غيردولتي فصل دهم: مديريت دانش در بخش

  است. .........تبديل شدن دانش به مهمترين منبع اثربخش فعاليت ها و اقدامات سازمان از مهمترين وظيف دولت در  .249
  د) تصميم گيري و خط مشي گذاري  ج) افزايش دانش بهره وري  ب) جهاني شدن  الف) اعمال حاكميت

  295جواب: گزينه (د) صفحه 

  يكي از موارد جهاني شدن كشور ها چيست؟ .250
  ) افزايش دانش شهروندي ب   وانمندي بخش خصوصيالف) ت

  ) اعمال حاكميت به جاي تصدي گري د    ج) تمايز بين بخش خصوصي و عمومي
  296جواب: گزينه (ج) صفحه 

  علت افزايش فاصله بين سازمانهاي خصوصي و دولتي در فراگيري مديريت دانش چيست؟ .251
  ي بخش خصوصي) افزايش دانش شهرود ب  الف) افزايش دانش بخش خصوصي

  ) از دست ندادن نيروهاي با تجربه بخش خصوصي د   در بخش خصوصي BPR,TQM,NPMج) بكارگيري تكنيك هاي 
  296جواب: گزينه (ج) صفحه 

  ) كدام است؟NPMيكي از راهبرد هاي اصلي در مديريت دولتي نوين ( .252
  بازمهندسي فرايندهاي كسب و كارد)   ج) مديريت راهبردي    ب) مديريت كيفيت جامع    الف) شهروند محوري

  296جواب: گزينه (الف) صفحه 

  از عوامل تاثير گذار در هدايت سازمانهاي دولتي به سوي مديريت دانش چيست؟ .253
  ) تدوين اهداف راهبردي مديريت دانش ب   الف) تقويت فرهنگ حمايت از مديريت دانش

  موارد) همه  د    ) تدوين فرايند ها و زيرساخت هاي فني لازم ج 
  298جواب: گزينه (د) صفحه 

  عمده ارزشهاي مرتبط با مديريت دولتي نوين كدام است؟ .254
  ) همه موارد د    ) سرمايه اجتماعي و اعتماد ملي ج   ) توجه به ارزشهاي فكري ب   الف) مشاركت با شهروندان

  300-299جواب: گزينه (د) صفحه 

  هاي دولتي كدام است؟ عناصر پيشنهادي براي چارچوب مدريت دانش در سازمان .255
  ) فناوري، توزيع دانش ،بهبود كيفيت خدمات دولتي ب   تعيين شناسايي، انتخاب اعتماد، الف)

  فرهنگ سازماني، فناوري ) بهبود كيفيت خدمات، د    ناوريف ريت دانش،يترسيم متدلوژي مد ) فرهنگ سازماني، ج 
  303و  302، 301جواب: گزينه (ج) صفحه 
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متدلوژي مدريت دانش با توجه به بيشينه موجود در چارچوب مدريت دانش در سازمان هاي دولتي فرآيند ترسيم  .256
  چه چيزي را در بر مي گيرد؟

  ايجاد محيطي مبتني بر اعتماد ،تشكيل تيم دانش الف) فرهنگ سازماني،
  نجشكسب دانش، انتخاب، ذخيره، توزيع دانش، به كارگيري، ارزيابي و س تعيين و شناسايي، ) ب 
  ، آماده كردن شركاي خط مشي گذاريبهبود كيفيت خدمات دولتي ) ج 
  ) تعيين و شناسايي، ذخيره، توزيع دانش، آماده كردن شركاي خط مشي گذاري، تشكيل تيم دانش د 

  303و  302صفحه جواب: گزينه (ب) صفحه 

  ريت عمومي نوين كدام است؟يدو بعد مد .257
  مزايدهو  بوركراسيعدم  ) ب   كاري مقاطعهديوان سالاري و  الف)

  مزايده) ديوان سالاري و  د    مقاطع كاريو  بوركراسي)  ج 
  305و  304) صفحه بجواب: گزينه (

  فعاليت اصلي دولت ها چيست؟دو  .258
  تعيين كننده حياتي و سياست گذاري ) ب   خدمات رسا ني و سياست گذاري الف)

  گذاري و سرمايه گذاري) سياست  د    خدمات رساني و سرمايه گذاري ) ج 
  305جواب: گزينه (الف) صفحه 

  ، ................ .شود فرهنگ حاكم مانع از انتقال اطلاعات از يك بخش به بخش ديگر ميدر بخش دولتي كه  .259
  .دانش مختص خود فرد است ) ب     .الف) دانش قدرت است

  است. اعتبارشهرت و دانش  ) د    .دناطلاعات دانشي بايد محفوظ بمان ) ج 
  308جواب: گزينه (الف) صفحه 

  د؟دارن تريهاي دولتي پيچيدگي و جامعيت بيش هاي مدريت دانش در سازمان چرا فرآيند .260
  وجود ذينفعان و سهام داران )ب     گستردگي حوزه كاري )الف

  وجود مزيت رقابتي )د     بازگشت سرمايه و سود )ج  
  300جواب: گزينه (الف) صفحه 

  ريت دانش يك موضوع انساني در چيست؟يريت دانش با توجه به اينكه اين كه مديموفقيت مد .261
  دانش ديگران ، توانايي استفاده ازتوزيع توانايي وجود ،گي جهت توزيع دانشبر انگيخت الف)

  به روز رساني دانش فردي توانايي استفاده از دانش ديگران، توزيع دانش، ) ب 
  از دانش ديگران هاستفاد جلوگيري از نشر دانش، ،نگهداري دانش براي خود فرد ) ج 
  به دانش ياعتبار بخش دانش، ذخيره توزيع دانش، ) د 

  302و  301جواب: گزينه (الف) صفحه 

  تلقي مي شوند؟ اي منزلهدولتي به چه  هاي كارل ويگ شهروندان براي سازمان اعتقادبه  .262
  همه موارد ) د   نفعان اصلي ذي ) ج   شركاي خط مشي گذاري ) ب   شهروند دانا الف)

  303جواب: گزينه (ب) صفحه 
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  ؟كند با استفاده از كدام موارد زير به هدايت بخش دولتي كمك ميريت عمومي نوين يايده اصلي مددر  .263
  تامين خدمات عمومي از طريق بخش خصوصي الف)

  ها اردادن متمركزسازي تمامي بخشقر ) ب 
  خصوصي سازي فعاليتهاي دولت ) ج 
  هيچ كدام ) د 

  304جواب: گزينه (الف) صفحه 

  شركت هاي خصوصي در توليد كالا و خدمات در چه زمينه هايي با بخش دولتي رقابت مي كنند؟ .264
  آموزش، دانش، سرمايه گذاري، امنيت ) ب   آموزش، دانش، امنيت، علم الف)

  آموزش، امنيت، سرمايه گذاري، علم  ) د    ) آموزش، دانش، امنيت، سرمايه گذاري ج 
  306جواب: گزينه (الف) صفحه 

 ايده صرفه جويي در سازمانها بواسطه تجميع جغرافيايي،اولين بار توسط چه كسي بيان گرديد؟ .265

  رومين ) د   مارشال ) ج   آدام اسميت ) ب   پيتر دراكر الف)
  314صفحه  )بجواب: گزينه (

 سازمانها مايل به تجميع در يك مكان هستند چيست؟بنا بر عقيده مارشال دليل اينكه  .266

  اينكار به آنها اجازه مي دهد از لحاظ تأمين نيروي كار متخصص و ماهر در مضيقه نباشند. الف)
سازمانها مي توانند ورودي هاي خاص يك صنعت مانند فنـاوري و يـا سـرمايه گـذاري را بصـورت مشـترك اسـتفاده         ) ب 

  نمايند.
  حداكثر جريان اطلاعات و ايده هاي نو را خلق كنند.مي توانند  ) ج 
  هر سه مورد صحيح است. ) د 

  314صفحه  )دجواب: گزينه (

 ) در خصوص تشريح كننده كسب دانش،كدام گزينه صحيح است؟1998با توجه به بررسيهاي رومين ( .267

  كسب دانش از طريق بررسي فعاليتهاي توليدي معمول سازمان الف)
  طريق منابع بيروني كسب دانش از ) ب 
  كسب دانش از طريق تربيت سرمايه انساني در سطح شركتها ) ج 
  هر سه مورد صحيح است. ) د 

  316صفحه  )دجواب: گزينه (

 كدام گزينه نادرست است؟ .268

  تشويق مشتريان ديگر شركتها و يا مشتريان بالقوه بر اولين خريد از شركت است. مديريت ارتباط با مشتري، ) الف
  تشويق مشتريان قبلي به خريدهاي بعدي است. ) ب 
  مقايسه مشتريان شركت با مشتريان ساير شركتهاست. ) ج 
  برقراري ارتباط موثر با مشتريان با بكارگيري مديريت دانش در اين زمينه ) د 

  319 و 318صفحه  )ججواب: گزينه (
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 سازمانها شامل:جريانهاي دانش در فرآيند مديريت ارتباط با مشتريان توسط  .269

  دانش از مشتري،دانش درباره مشتري ) ب   دانش براي مشتري،دانش از مشتري الف)
  دانش براي مشتري ،دانش از مشتري ،دانش درباره مشتري ) د   دانش براي مشتري ، دانش درباره مشتري ) ج 

  320صفحه  )دجواب: گزينه (

  بيش از همه بر چه چيزي تمركز دارند؟در مديريت ارتباط با مشتريان،مديران روابط مشتري  .270
  هيچكدام ) د   دانش براي مشتري ) ج   دانش درباره مشتري ) ب   دانش از مشتري الف)

  321صفحه  جواب: گزينه (الف)
  

  ها در تحقق مديريت دانش فصل يازدهم: نقش كتابخانه

 ش در سازمان است؟چه نوع مديريتي شامل ابزارهايي براي مرتبط كردن افراد و تسهيل تبادل دان .271

  د ) مديريت ابزاري   ج ) مديريت فرايندهاي كاري   ب ) مديريت تخصص   الف) مديريت دانش صريح
  329گزينه (ب) صفحه جواب: 

 كشف دانش از طريق آشكارسازي چه نوع اطلاعاتي صورت مي گيرد؟  .272

  ب ) اطلاعات استخراج شده   الف) اطلاعات استخراج نشده
  د ) اطلاعات خام      ج ) اطلاعات مديريتي 

  329گزينه (الف) صفحه جواب: 

 چه نوع ابزارهايي واسطه اي براي پشتيباني سريع دانش و تجزيه و تحليل و تصميم گيري هستند؟   .273

    ب ) ابزارهاي رد يابي معنايي     الف) ابزارهاي مشاركتي
  د ) ابزارهاي پشتيباني      ج ) ابزارهاي تصميم گيري

  330 گزينه (ب) صفحهجواب: 

 كنند كدامند؟  ابزارهايي كه پرسشهاي ساختمند و پاسخ ها را پشتيباني مي .274

  د ) ابزارهاي استخراج دانش   ج ) ابزارهاي محل يابي   ب ) ابزارهاي پرسشي   الف) ابزارهاي تخصصي
  330گزينه (د) صفحه جواب: 

 جه نوع ابزارهايي شامل سيستمهاي ايجاد ويكي ها و وبلاگ ها مي باشند؟   .275

  ب ) ابزارهاي مشاركتي تدوين و انتشار   الف) ابزاريابي محل يابي تخصصها
  د ) ابزارهاي اسنادي    ج ) ابزارهاي كارهاي مشاركني 

  330گزينه (ب) صفحه جواب: 

 كداميك از ابزارها بر تبادل دانش تمركز دارند؟  .276

  شب ) ابزارهاي مشاركتي دان   الف) ابزارهاي برقراري ارتباطات زمان وقوع
  د ) ابزارهاي كشف دانش    ج ) ابزارهاي رديابي معنايي 

  331گزينه (الف) صفحه جواب: 
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 كداميك از ابزارها به سيستمهاي پردازش مدلسازي تقسيم  مي شوند؟  .277

  ب ) ابزارهاي مشاركتي   الف) ابزارهاي طراحي مدلسازي
  د ) ابزارهاي فرايندهاي كاري      ج ) ابزارهاي الگويي 

  331گزينه (د) صفحه جواب: 

 فرايند مديريت دانش چه نوع فرايندي است؟  .278

  د ) ايستا و ثابت   ج ) پويا و چرخه اي   ب ) خطي و پويا   الف) خطي و ايستا
  334گزينه (ج) صفحه جواب: 

 انتقال و اشتراك دانش به چه صورت است؟  .279

  د ) الف و ب   ج ) مشاركتي   ب ) هماهنگ و يكپارچه   الف) فعال يا منفعل
  336گزينه (الف) صفحه جواب: 

 مهمترين بخش مديريت دانش در كتابخانه ها چيست؟  .280

  د ) مديريت تجزيه و تحليل    ج ) مديريت مشاركتي   ب ) مديريت منابع انساني   الف) مديريت دانش
  337گزينه (ب) صفحه جواب: 

  شود؟ زير نميها شامل كدام يك از موارد  مديريت پيشرفت دانش در كتابخانه .281
  د) مديريت انتقال دانش  ج) مديريت پيشرفت فني  ب) مديريت اشاعه  الف) مديريت توليد

  339جواب: گزينه (ج) صفحه 

هـاي شـبكه سـاختاري توسـه موسسـات و       هـا بـه اداره نظـام    اين جنبه از مديريت پيشرفت دانـش در كتابخانـه   .282
  پردازد؟ هستند، ميسازمانهايي كه در ارتباط كامل با جريان پيشرفت فني 

  د) مديريت پيشرفت سازماني  ج) مديريت پيشرفت فني  ب) مديريت پيشرفت نظري  الف) مديريت توليد
  339جواب: گزينه (ج) صفحه 

هاي هوشمند در مدل مفهومي مديريت دانش با تركيبي از نقش عامل هوشـمند بـر    تعيين مشخصات منابع سيستم .283
  عهده كدام بخش است؟

  گرهاي هوشمند د) اقدام  ج) حسگرهاي محيطي هوشمند  ب) عوامل هوشمند  فنيالف) ابزارهاي 
  340جواب: گزينه (الف) صفحه 

سازد اطلاعات را با سرعت و دقت بيشتري بـه دسـت    تكنولوژي اطلاعات اين سطح از كاركنان سازمان را قادر مي .284
  آورند؟

  د) كاركنان سازمان  تيج) مديران عمليا  ب) مديران سطوح مياني  الف) مديران سطوح بالا
  343جواب: گزينه (الف) صفحه 

  تر باشند و تصميمات بهنگام اتخاذ نمايند؟ به اين سطح از كاركنان سازمان امكان داده تا آگاه تكنولوژي اطلاعات .285
  د) كاركنان سازمان  ج) مديران عملياتي  ب) مديران سطوح مياني  الف) مديران سطوح بالا

  343جواب: گزينه (ب) صفحه 
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  توانند تنها بر اساس تبادل پيام صورت پذيرند؟ هاي پويا نمي هاي متقابل معنادار در محيط چرا تعامل .286
  ب ) پائين بودن سطح موثر هماهنگي   الف) عدم درك عامل هوشمند از محيط

  د ) عدم شناخت موقعيت توسط عامل هوشمند    ج ) وجود اختلال و عدم قطعيت 
  345جواب: گزينه (ج) صفحه 

  شود؟ هاي پويا از كدام گزينه استفاده مي در راستاي حل مشكلات تعامل معنادار در محيط .287
  ب ) معماري عامل چندگانه   هاي هوشمند چندگانه الف) عامل

  د ) همه موارد      ج ) تبادل پيام چندگانه 
  346جواب: گزينه (ب) صفحه 

  ارزش دانش در ............ دانش است. .288
  سازي د) ذخيره  ج) سازماندهي  ب) توزيع  الف) خلق 

  348جواب: گزينه (ج) صفحه 

  باشد؟ كدام يك از موارد زير صحيح نمي .289
  هاي دانشگاهي سازمانهايي يادگيرنده هستن. الف) كتابخانه

  كند. ها دانش فردي را به دانش گروهي تبديل مي مديريت دانش در كتابخانهب )  
  شود. مسائل استراتژيك، رقبا و كانالهاي توزيع محصولات و خدمات مي گيري در ج ) مديريت دانش موجب بهبود تصميم 
  ها خواهد شد. د ) استفاده و اشتراك دانش موجب ارتقاي خدمات كتابخانه 

  كند. ها دانش فردي را به دانش سازماني تبديل مي : مديريت دانش در كتابخانه349جواب: گزينه (ب) صفحه 

 ي اينترانت بعنوان بك ابزار مديريت دانش نيست؟كدام يك از موارد زير جز مزايا .290

 موثرو كارآمد بودن د )   درستي ج )   ب ) سرعت   انعطاف الف)

  352جواب: گزينه (ب) صفحه 

 ) اطلاعات ...................و................... در دسترس اينترانت حياتي است .1999بنظر جوسيلين ( .291

  در راستاي علايق كاركنان -روزآمد ب )     مرتبط –صحيح  الف)
  در راستاي علايق كاركنان –صحيح  د )    معتبر بودن ااطلاعات –روزآمد  ج ) 

  353جواب:گزينه (ج) صفحه 

 باشد؟ در اينترانت به چه منظور مي "مكان مباحثه"ابزار  .292

  پيام هاي مديريت سطوح بالا را ميتوان در دسترس كاركنان قرارداد الف)
  دهد. بك منبع اطلاعاتي كه نام ها و خبرها و اخبار كوتاه و آگهي ها را درخود جاي مي ب ) 
  .مكاني براي كاركنان كه ميتوانند پيشنهادها و توصيه ها و نظرات را به اطلاع ديگران برسانند ج ) 
  .دهد تسهيم دانش ميمكان ابزاري است كه ارتباط تعاملي را ازطريق اينترانت تسهيل نموده و به همه كاربران ا د ) 

  354جواب: گزينه (د) صفحه 

 باشد. دسترسي به خط مشي كتابخانه ، جزء مقاصد كدام نوع از كتابخانه ها مي .293

  كتابخانه الف و ج د )   كتابخانه ب ج )   كتابخانه الف ب )   كتابخانه ج الف)
  356جواب: گزينه (الف) صفحه 
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  باشد؟ كدام مورد صحيح نمي .294
  باشد. دادن خط مشي ها جز مقاصد كتابخانه الف مي. توضيح 1
  باشد. . اخذ گزارش سالانه در جنبه هاي مختلف جزء مقاصد كتابخانه ب مي2
  باشد. . دسترسي به صورتجلسات و رئوس مطالب گردهمايي جز مقاصد كتابخانه الف مي3

 3د )    3و  1ج )    3و  2ب )    1الف) 

  356صفحه  4جواب: گزينه 

 از ابزارهاي تكنولوژي زير از ابزارهاي موثر در انتقال اطلاعات و دانش نيست ؟ كدام يك .295

  فاكس د )   وب لاگ ها ج )   فهرست هاي پستي ب )   پست الكترونيكي الف)
  357جواب: گزينه د صفحه 

 هدف غايي مديريت دانش چيست ؟ .296

  دكنندگان و استفاده كنندگان دانشحذف لايه هاي ميانجي بين تولي ب )   حذف لايه هاي مياني سازمان الف)
 حذف لايه اي اصلي بين توليدكنندگان و استفاده كنندگان اطلاعات د )    حذف لايه هاي عملياتي سازمان ج ) 

  358جواب: گزينه (ب) صفحه 

 كدام يك ازموارد زير جزء كاربردهاي مديريت دانش از راه دور است. .297

  بي خدمات كتابخانه يا عملكرد منابع الكترونيكينظر سنجي از توليدكنندگان در ارزيا الف)
  ارائه خدمات دانشجويي با كمك كتابداران موضوعي و متخصصين ب ) 
  افزايش شايستگي هاي سواد اطلاعاتي در استفاده كنندگان از راه دور ج ) 
  معه از راه دور نسبت به كتابخانهكاهش نگرش جا د ) 

  359جواب: گزينه (ج) صفحه 

ك اطلاعاتي از .............. توليد شده در داخل و فراهم آوردن ......................... يا دسترسي باز ، اين محصولات ايجاد بان .298
 ........................را به قلب فرايند توزيع دانش بسيار نزديك ميكند . كدام گزينه صحيح است.

  كتابخانه ها –و آرشي –دانش  ب )   توليدي –اطلاعات  -داده ها  الف)
  آرشيو شده –اطلاعات  -دانش  د )    كتابخانه ها -دانش  -اطلاعات  ج ) 

  361جواب: گزينه (ب) صفحه 

 از عمده ترين موانع در ايجاد هرگونه تغيير در دانشگاه چيست ؟ .299

  فرهنگ سازمان د )   فرهنگ مشترك ج )   كتابخانه هاي سازماني ب )   دانش سازماني الف)
  363گزينه (د) صفحه جواب: 

  
  


